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gbbbooobbbooobbbuooobbbuooobbbooobbooobboood
gboboboooobbboooboboboooon

5; =65, (0OO) (2.4)
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0000S,,,T, 000000000000

gboobbuodgbobugobuogobuogooobbuoob 200bboobboanon
gbooboooooood
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= 2<5ap(560 - 5a0(sﬁp>

gbobodgobb1booggd

EwapEuvap = 2(8aadsp — dapdpa) = 2(405, — dg,) = 6dg,

(2.25)

(2.26)

OO00DOOoO000O00DOOo0oDoOobDbOobooo4a=2400002,3,4000000D0

gbbobooooobooooboon

Eij€ke = 5ik5j€ — 5,;g(5jk, (2 ogoooo )

Eij€ik = Ojk ,
Eij€ij = 2,
EijkEitm = 0it0km — 0jmOke , 300000)

Eijk€ije = 20ke

€ijk€ijk = 0,

EpvaBEpvpe = 2(6ap5ﬁa - 5ag5ﬁp) s (4 goooo )
EpvafEpvap = 003 ,

EwaBEuvas = 24.

gbobogbobbodgbobboooobbooobbbooobboodobbooobn

gbog3sbbbuogobboooonobobodgn

P T
5ij€k€m = igiabgjabgkﬁm = §€jab 5ak 6a£ 5am
5bk 5b€ 5bm
1 5(1@ 5am 5ak 5am 5ak 5(1@
= SEjab  Oik — die + dim
277 { Obe  Opm Ok Obm Ok Obe
= 0ik€jom + Oit€kjm + OimEke; -
400000000000
5ua 5uﬁ 5up 5lw
1 1 ) ) O¢p O
J v€afps = 7€ Evexn€afpoc = ZEw s i 0 *
preaBp 6 pEANSVEAN= aBp 6 EAN Sra 5/\[5 5/\1) Oro
577@ 5776 577/) 5710
1 Oep Ogp Ogo Ota O¢p Oco Ota Ocp
= 651/5)\77 5uo¢ 5)\ﬁ 5)\[) 5/\0' - 5uﬂ 5)\01 5)\,0 5)\0' + 5,up 5)\01 5)\5
5776 5779 5770 5na 57710 6770 5na 571/3

Oca Ogp Ogp

- 6,110 5)\04 5)\/6 5)\/) } = 5/104&/5/)0 + 5uﬂ5aupa + 5up5aﬁua + 5u05aﬁpu .

57/a 5175 5np

(2.36)

(2.37)
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goobooo

0ij€ktm = Oik€jem + Oit€kjm + OimEkej (2.38)

Opv€appo = Opatuppo + OpsEavpo + OppEapuo + OpaCappy - (2.39)

gbbboodgobbboodobbboooobbbuoooobbbooaoobbod

5ijk5imn5qu - 5mp5knq + 5nq5kmp - 6mq5knp - 5np5kmq . (240)

€ijkEimnEipqg = (5]7715]{27’1/ - 5jn5km)€qu = 5kn5mpq - 5km€npq
= 5nm€kpq + 5np5mkq + 5np€mpk - (5mn5kpq + 5mp5nkq + 5mqgn]ok:)
= 5np5mkq + 5nq5mpk - 5mp5nkq - 5mq5npk

= (5mp€]mq + 5nq5kmp — 5mq5knp — 5np5kmq g (241)

ASD Yang-Mills OO O OO ODOO0OO0OO0OOODOODOOO0OOO0ODOODODOOOODOODO
gbbooogbbbodbbboobbbuooobbboobbbooobboood
gbobooogbbboguooobbbooobbbooobbooobbbooogbn
gbbbuooobobboooobbbooobobbodan

214 ’'tHooftUUODOODOOOO

0000000000 000000t HooftOOOO0OOOOOOOO
UL(Vi) :5mu4:|:(5w5u4—5w5u4)- (2.42)

0000:i=1,23, u,v=1,23,4000000000000000000000000
0000000000000 O0% Hooft 0000000000000 00000000
oooo

T =~ (2.43)

O0O00C000DOO000O00DO00bOO00O00DObOOb0tHooftDOOODOO
obobooobgooboboobuobobobobooboobobooobooboboon
O200tHooft 00O OOOOODOOOODO

nff)ni(ﬁi) = {5mu4 + (5iu6u4 - 5iu5u4)}{€ia,@4 + (51'115,64 - 5@5%4)}
= OpaOup — OO £ (084€apma — 00a€8uwa + 0vaEpaps — 0uaCvaps)
+ 0ar0v4084 — 0,0 30,4004 — 01100404 + 001 30,,4004
= (6444008 + Ova€paa8 + 00a€wap + 084€ uwas)
+ 00008 — O3 0pa — (00004084 — 0,40040,4084) + (6,,30,4004 — 0440840,4004)
= tea8 + 0uads — 04800 (2.44)
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D0000000000000000000
N = 30, M) =12 (2.45)
000000000000000200000000000000000000000

n;(zjt)nflg/i) = {giulﬂl + (5iu6V4 - 57;1/5/,1,4)}{8]'“1/4 + (6jp,5y4 - 5jl/5/.b4)}
= €y Ejuv + 52']'544 + 5@‘(544 = 2(51] + 252] = 46;; (246)

gbobbooobbuooobobboooobbboodobbobuoooobl1ooooboon
goooo

Epvadlg) = Epap{Cipar = (8:p0p1 — Gig0p) }
5#%’ 5up 5u4
= —| i Oup Opa | £ (ip€vas — IpaEpvai)
dai Oap Oaa
= 0,p(00i004 — 0440ai) + 0up(0,400i — 04i0aa) + Oap(0,i0us — 8,a0,:)
+ {0y weivar + Opv€pias + OparCuvia + 648 i
— 0p4(048av0i + 0vaEpaai + Oaapwai + 57;4%11014)}
= Oup(E€ivas + 0iv0as — 8ialua) + 6up(EEiapa + 0iadpua — 0ip0aa)
+ Oap(E€ipwa + ipdua — 0in0pa) = £ (5#[)77:‘/(;[) + 514)773(:[) + 50{,077;(5)) (2.47)

gbbbooodobb1booodgbbbod

Epwasllng) = £205) (2.48)

Nz

gbobogobbuogbbobooobbooobbbuooobboooobboodanbo
goo

eSO = e i £ (61u00a — 0i00) H{Ejarsr £ (850051 — 8j50a4) }
= €ijk€inv Ejorp £ Eijk€iprv (3ja081 — 0;8004) % €ijk€jarp (GipOva — 0inOpua)
+ €4k (05004 — 0i10,4) (050084 — §j300a)
= Ok + OuprErprar — O pr€rviar — Ouiar Eyur !
+ CiakEipv0pa £ €ipkEipOaa £ € k€ jor 30va £ Evrjk€jor g Opa
+ €ark0va084 — € pkOuadaa — Evrark0,40p4 + €1 31K0 4004
= Opa(Ekvps £ Oku0pa F O10ua) + 003(Enpas £ Okpdas F Okalpa)
— 0u8(Ekvas £ Orybas F Okalya) — dua(Erpps £ Okpdps F Okpdua)
= Sually ) + et — 8,antSE) — Buanls (2.49)

gobgobobboooagoboo

i(£)

CijkMuy *

s :myﬂ (2.50)
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OO0OOtHooft DODOODODOODODOODODODOODODOODODOODOO

ntH) =—P,  (000000000000) (2.51)

i (£
nu(f)mfg) = *€wap + 0padus = 0psdva (2.52)
S = 46,5, (2.53)
ny,(y )np,a - 351/04 9 (254)
) =12, (2.55)

+ 7
Epadlys = F(0ueiE + SupnilE) + Sapn D), (2.56)
Suedlng) = £S5, ((A)SD) (2.57)
i k(£ k(£
ek = Ouatlys ) + OuampS) — s — Suamyy (2.58)
enil M = 2050 (2.59)
2.1.5 0000

00 A= (a;;) D000

trA=>"a; (2.60)

0 AD0D000ODO (trace) 0000000 (Spur,spA) 0000000 DOOOOOOOODO
000000000 A, BODODDOOODO cOOO

tr(A+B)=trA+trB, tr(cA)=ctrA (2.61)

00000000020000 A=(a;), B=(b;)000000

tr (AB) =tr (Z aikbk]‘) = Z aikbki = Z bikaki = tr (Z bikakj> = tr (BA) (262)
i,k k

k ik

000000000000 oo0 2000000000000 ooOOoo3000g A=
(aij>vB:(bij),C:(Cij)DDDDDDDD

tr (ABC) = tr (Z aikbkgc@) = Z aikbkgch- = Z bikckgah- =tr (Z bikck4a>
i,k i,k k.

= tr (BC;A) (2.63)

0000000000000 0000000000 (cyclicproperty) DO0O0O0O0OOODO
gbooooooon :

tr (M4 puB) = Atr A+ utr B, (Oo0o) (2.64)
tr (AB) = tr (BA) (Ooo), (2.65)
tr(AjAs---Ay) =tr(Ay--- A, A) =+ (0oo) (2.66)
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(VAU ) =trA (00DOO0OODOO0), (2.67)
trl, =n. (2.68)
O000A, B, Ay, Ay, ---, A,00000000000000) x00000001,,0 n

goobouoogon

2.1.6 00000 path ordered exponential

nO0O00000 ADDOOO

o0 n 2 3
A A A (2.69)
nl " 2 3l '

n=0
0AO0O0O0OOOO0ODOODOO0ODOOO0O0OOnO0DOOOOOOOODOROODOOODO
obobobooboboobobooboboobooboboobobboboob
oboooobooog

OoOoooOoooo200.00000 A,BODOOO

edef = ATB (2.70)

D000000000r>200000000 ¢ 0f000000000000000
OeAtB£BH40000eA0L£LO00000000000000 A =e8+40000
00000000 <x0010000 A,(x)0000000000D0O0DOOO000OODOO
000 pROO00 P 0000000 COOODOCOOOP,R,---,P,_,0000000
OD00P_RO00ODDD x,000|P_,P|=Az00000000

Pexp < / d:z:uA#(ac)) — lim exp (i Aum)mi) (2.71)

[

000000000000A,(x)0 CO0O0 path ordered exponential 0 000000
00000 A,(x)00000000000000000path ordered exponential O O O
000000000000 0000000(@./)0POOOOOODOOODOOODOOOO
00000000000 A,(x)00000000000D0000path ordered exponential
O0000000000POO0O0O0DCOCOOOOOOOOOO

9, P exp < / deAV@)) — Pexp ( / dxl,Al,(x)) A () (2.72)

00000 (000ooooooooogo)g

2.1.7 Pauli O

OO00300000 PauliD O OODO :

01:<01>, 02:<0__1>, 032(1 O) (2.73)
1 0 i 0 0 —1
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(r000D0000O0)00000PaliD00O00O0O0ODDOODOO

0'10'2:—0'20'1210'3, 0'20'3:—0'30'2:i0'1, 0301 :—0'10'3210'2,

0101 = 09209 = 0303 — ].2 (274)

(00001,0200000000000100000000000O00OO)00000OO
gboboooobuoogbbooobbbooobbooobobbuooobbbooon
gooo

0,05 = 5@'12 + igijk:o-k: . (275)

Obdbqgk=12300000Pali 00 0O0OOO0DOOOO0ODOOOOODOOODOO
PauliDOOOOOOOOOODOODOODO

ol =0¢;, (PauiDOOOOOOO) (2.76)
0,05 = 5@'12 + ié‘fijkO'k R (Pauh oo ) (277)
[O'Z‘, O'j] = QiEijkO'k s (D ooao ) (278)
{O'Z‘,O'j} = {O'j,O'Z'} = 2(51‘]'12, (D goog ) (279)
tro; =0, (2.80)
tr (O'Z'O'j> == 252] s (281)
tr (O'Z'O'jO'k) = 2i5ijk . (282)
2.1.8 't Hooft [
O000000D0000D0D0tHooftD DO ODODO
e =nioi. (2.83)

tHooft OO UOODOOOODODOtHooft O DODODODOOD ParliOOODOODOOO
OO000OD0tHooft 00D ODOODOOODOODOODOODODOOO

e =—-nl) (2.84)
ST =nl), (2.85)
NS = (% cuvas + Guadup — Gupdua) 1o

+ i5#047]1(/:;) + iévﬁnfoi) - 15;15771(}04:) - i5va7],(£) ’ (2.86)
B0 = 36,,1, + 2in) (2.87)
nan) =121y, (2.88)
Ewastlog = £(8unSE) + 6, + ,,mE)) (2.89)
Euvastley = 205, (2.90)
[77,(5;)77&?} = 2i<5u04771(/§) + 51/577;%) - 5#5779@:) - 5ua77,(£)) (2.91)
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trn<i>—— : (2.92)
(7’]'“” 7]a ) = :]:2€#Vag + 25 aéuﬁ — 25“/3(5”1 s (293)
tr (n)n'e)) = 66va (2.94)
tr(nw, 7]#) 24 (2.95)
2.1.9 400
goooouoouoooouobo4000 2000000000000 O0OO0OO
€ = ,u4]-2 — i5“j0j . (296)
DunER“DDD
. g4 — 13 —q2 —iq
q = que, = Quly —1gjo; = . . 2.97
S <Q2—1q1 q4+1q3> (2.97)

00000000400 (quatenion) 00004000 2000000000000000
gbooboogoboood

es=1y, el=ci=et=—1,. (2.98)

00000400 g=que, 0000qes0 ¢00000¢e;0¢000000000 (00
00004000000000000)0000000000000 4000 RealO 40
O00O0O0OReal0 40000000000 1,00000000
400020000000000000000000000000Paulicdnnonn
ooooo

eL = 5M412 + i(SMjO'j (299)
goooooog

ehey = (84,12 +10,40) (0415 — i6,0;)
= 64,04 1o — 1(0apu0u — OO ) Tk + 6,30, (0512 + icijnor)
= 04,0401 + 0, Lo + i€k + Okpbua — Okrpa) 0,
= Ol + 105N oy, = 6,10 + in}) (2.100)

wo

GM (54M12 i(;uio-i)((sgly]_Q + iél,jO'j)
= 0404, 19 + 1(54,u,5uk - 54u5uk)0k + 5m‘5uj(5z‘j12 + ieijkak)
= 54u54u]-2 + 5,11,’1/’12 + i(guyk - 6k/.L5V4 + 5]{)V5M4)0-k

= 6uwls + 10 oy = 6,15 + i) (2.101)

gboboboogobooboooooon

(+)
p

euel, — e el = 2in) (2.102)

eLe,, — eieu = 2in o
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Dooooddoooooooooodoooood400 g=que, 000000000
DqT:qﬂeLDDDDDDDDDDD’tHOOftDDDDDDDDD

qTq:quZQuQV(SuV12: ’CI|212, (2103)
000040000000 RealD4000000O0O0OOOOO

22 OJ0O00OO0O0OO0OOO

gooboooobobogoobobuoobooobobooobbbuooobbooooo
gboboboogoboboood

221 0000O0O0OOO

NOODO (ODO)ODoOoOOOoOOOOOODOOODOOOUOODOUDOUDODODODOO NDOD (O
0)O0000O0 (general linear transformation group) 00 0O O GL(N) OO OO GL(N)
gododdoboboooooooooobobobbooo

0odooooooooooooNDOOOO0OonO 1y00

00000000000 GL(IN)DDO00O000000000AeGL(N)OOOOdetA#0
O00o0ooo A'ooood

det A7V = (det A)"' £0 . A" € GL(N) (2.105)
00000000000 ADDDO0ODD0O0O00OO0A,BeGL(N)ODDOODOdet A, det B#0
oo

det (AB) =det A-detB#0 .. ABeGL(N). O (2.106)

O00000000000GL(N)D0DDODO0O00O0O00DO00OO0o0ooOoooooood
GL(N)DDODOODOO0OD0O0OO0O (Liegroup) 0000 ODOOOO0OODOOOOODOO 210
gboboobodo

OO0 GOO000boobooboboobooooooottoooo

et ed (2.107)

0000 XO0O0OOOOO GoOOOOO (Liealgebra)DOO0O0GOOOOOOOOOOO
OO0000o0obO0oO0obOo0obooO0o0obo0ooboboo Ghoobobooobooogooooo
OO000D X, yooooo apebOOoo

etX’etY € G = X ()Y _ tOX+uY) o
— X,YegG=X\X+uY eg, (2.108)

gooooooobboooooobobobooodoooobbobooooobbobooog
(generator) DO OO OO0OOODODO
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0 21: 00000000

O 000 00 g
GL(n,C) 000000000 0©OO0000

GL(m, R) 00000000 00000

SL(n,C) 000000000 detg=10000000
SL(n, R) 00000000 detg=1000000
U(n) 0ooooo 0000000

SU(n) 00000000 detg=100000000
O(n) 000 0000

SO(n) 000 detg=100000

Sp(n, C) O000O000O0O0OOO0 OOOOOOOOOOO

2.2.2 SU(2)

obob1gob  NDODDOODOOobLOOoDbOO0

detU=1, Ul=U" (2.109)

0000 NOOOODUOODODOO NOOOOODODOO (special unitary group)
O000OSUN)DDoOooSu(N)ooooooond

- 0000000 1,000000000000 100001y eSUN)OODOU,U €
SUN)DDO OO
oot = WH'vt =)ttt = (U,
det (UU') =detU -detU'=1-1=1 . UU' € SU(N). (2.110)
D000UeSUN)0ODOO
U N =WH=WH", det(U)=detU=1 .. U'eSUWN). O (2.111)

00000000 U eSUN)D0OOOOOOO000U-'0000000000000
00000000000 U(z) eSUN)OOO

0,(UU™) =0,0)U ' +UBU ) =0 (2.112)

00000 (D0ooooooooooo)o

SUN)ODODOO SU((2)00400 Euclidean Yang-Mills system 00000000000
ooobobobooouooboboboboobooobbboobo200b0boobobUounoog
A000000000000000000800000000000 a,b,¢ d,e, f,g, hl
HEN

a+ib c+id
U — 2.113
<e+if g+ih> ( )
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0000000000SU()D00D000N00N0nU =01 detU=10000

Ut Ul e a—ib e—if _ g+ih —c—id (2.114)
c—id g—ih —e—if a-+ib ‘
O00e=—-c¢, f=d,g=a,h=-b000000000000000SU()0OOO0OO
as +ias as + iay
U = = 2.115
(—ag—i-ial a4—ia3> Uu ( )

Oodoboooode, 04000 200000000000000000e, 000000
goooodoooddle, 00O

a,a, = aji+a;+a3+aj=1 (2.116)

0000000000000000000003000000000000000000
40000000030000000000000000

000SU()000000000su(2)000000000'0 000su(2)000 200
0000000000000 0000000000000 X =(z;)esu(2)0000t<1
0Doooo0o0o0o0

1 +tl’11 tl‘lg

det e ~ det (1 +tX) = det
tl’gl 1+ tl’gg

) 21+<I11+I22)t:1
trX:x11+:c22 :O, (2117)

O00000su(2)000000000000000000000000O000 Xesu(2)O
goo

tX)2  (tX)3 f txH2 o (tXT)3
@“ﬁ:%ywx+(2)+<J-+~}:{b+mﬁ+(2)+(y)+~}

X o (X)X xT =X (2.118)

O00000su(2)000000000000000000000000O0O0Osu(2)000
gobbobob2000000b00000ooobboobbooooooboboboog 2
OO0O000O00D AO

. &—i-.lb C+.ld (2.119)
e+if g+ih

gbbbuoooobbbuoobbbboooobboboood

—ib e—if —a—ib —c—id
A= -4 = [ *7] = 2.120
(c—id g —ih —e—if —g—ih ( )

lsu(2)00000000000000000000000D00D000000O0D00000000000
googboboobobooboo1l10ol1ooboobobooboboobobooboobobon
00000000000000000000000000000su(2)0 0000000000000 OOO
obooobOooooooboboooboboooooboooon
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O000a=0,g=0,e=—c, f=d00000000000000000000O0000
O0kR=-bp0000000000000000000000200000000000
00

< lag - Gp G > — ig0; (2.121)

—Qa9 + iCLl —ia3

OO0000D000D0g; 0 PaliD0O0O000e D O00D0000O00OO0ODO0OODOODOOOO
00000000000000000e ezt elost € SUR)OODOMO

gt e[ O (1O (O L —t* 0
Pl 0 ) T o it 0 2\ 0 ¢

1 0 —it? cost isint
- = eSU2), (2122
+ 3! ( —it? 0 > + < isint cost > (2) ( )
oot e[ O UYL O [0 ) L —t* 0
Pl o) " o to) 2\ 0o -
10 —# cost sint
— S = € SU(2 2.123
+3!<t3 0 >+ (—sint cost) (2), ( )

St _ o it 0y (10 N it 0 _+1 —t2 0
Pl S ) T o 0 —it | "2\ 0o —p
LA 0 0 ) csup (2.124)
3! 0 it L0 et ' '

0000000000000 0020000000000su(2)D0000000OODODOO
O00000Osu(2)000000002000000000000000000D000O00O0OO
PaliOD 40000000)00O0O

23 40000000O0OOO

OO00D0000 400 Euclidean Yang-Mills system 0 40 0000000000000
oooo40000000b0b0bobobooooooooooooooooDoogoo
OO0000000O0o0O0obOooOooOobOob0ooo40000b000bO0ObODODOObOOO
Oooooobobooog
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23.1 40000000DOO0
400000000000 ROOOO

G = Oy = (2.125)

000000040000000000 (4-dimensional Euclidean space) 0000000
oooooodoooooo 7,000

T, = guT" =06, T" =T" (2.126)

0000004000000000000000000000000000000000
0000002000000000000000000000000000000 z, =
(z1,20,23,2,) 000000000 T= YT} eO0@) 000000

T,7, =]+ 15+ 25 + 75 (2.127)
guoooooog

2,2 = (1)) (1) po e = (T_l)VM(T),waxJ = (14)vo® Ty = Opely®e = T,x, . O

(2.128)
2.3.2 400000
400000000000000000000 (21,29,23,24) 000
1 =Trcosay,
To = rSin a;q COS Qi ,
T3 = 7 8in aq sin as cos asg ,
T4 = 7 Sin o Sin ap sin g (2.129)

00000 (raasa;3) (0<r<o0,0<o<m0<a<m0<a;<2r)0400
000000000000 a1,00,0;040000000000000000000000O
0o

r=lol = (@ + 2 4+ a4 )

o = tan! {(a] + 25+ a3) [y}

ay = tan™" {(a] + 23) /23] ,

as = tan ' (x4/z3) (2.130)
00000000000000000000000

8<$1a X2,T3, 1'4) _

8(7",041,%,043) B
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COoS vy —rsin oy 0 0
Sin avp coS iy T COS (X1 COS iy —7sin o sin o 0
Sin oy Sin vg COS r3 7 COS (v SiN (v COS (v T SIN (v COS (v COS (v3  — T Sin (v SiN (vg Sin iz

Sin vy Sin g SN (v 7 COS (¥ SN (vp SIN (vg T SIN (¥q COS (vg SIN vz T SiN (1 SIN vy COS (3

COoS (rq —7rsin o 0
=rsina;sinay | sinqy coSy 7 COSQyy COS vy —1 SiN vy Sin vy

sin o sin oy T COS (v SIN (vg 7 sin orp COS (g

coso; —rsinog 3

= 3 gin?

= (rsina; sin as)(rsinay) aq sin ag (2.131)

sin o T COS (/1

(cosa; 000 sin; 0000000000 sin,000 1000 cosa; 0000
oboboboboobodbddlcose; =00000 sina; = 10cosa; =00
000 sin =10000000000000000)

Jooo40000oooooad
d*z = r3sin? oy sin as dr dag das dag = r3dr dQ (2.132)
gooooooooobobon
dQ = sin® oy sin oy doy das dag (2.133)

g40000000oobooboooobon

2 pw s
/dQ = / / / sin® o sin apday dasdag = g 2221 = 272 (2.134)
o Jo Jo

000000000000000de, 00000000 z,/[z|0000

do, = |22 - 2 = z,|2[2d0 (2.135)

|z]

goobooo

2.3.3 000 BianchiO O OO
4DDDDDDDDDDDDDDDDDDDTWDDDD

1
T:, = euasTos (2.136)

07,000 (dual)0 +00 Hodge 0O O (Hodge star) 10 0000000000000
A =—A, 000

(A7) = A (2.137)
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gbooooog

P | 1 1
(A;w) = ZgwaﬂgaﬁpaApcr = §<5up5w’ - 5#051//3)14;)0 = §(Alw - Aw) = AHV‘ [

(2.138)
oooooddT, O TuquTMV971DDDDDDDDDDDDDDDD T:VD
Ty, 975,90 (2.139)
goooouo
1 1 1 1 -1
iaﬂyagTaﬁ — §5waﬂ 9139 =g <§€uyaﬁTaﬂ) g . O (2.140)
ogooooodn A“(DDDD)DDDD
Flo = 0,4, — 0,A, + [A,, A)] (2.141)
goooooooooad FW(DDDD)D
DuFr, = 0,F0, + [AL FlL) = 0. (2.142)

Doboboob BianchiDDODOOOOODOOOOOoOoOOooO Fp,000000

1
ij = 56#,/045 (8aAﬂ — @;Aa + [Aa, Aﬁ])
1 1
= ~€uwap(0aAp + AaAp) — s€uwap(0sAa + AgAa)

2 2

1 1
= iﬁﬂyag(aaAg + AQAB) — éﬁuyga(aaAﬁ + AaAg) (a Op00000 )
:Eﬂyag(aaAg—FAaAﬁ). (DDDDDDDDDDDDDDDD) (2.143)

gooob

DNF:L(V = 8MF/Z/ + [Am F;u]
= 5uyaﬁ{8u(0aAg + A Ag) + [Ay, 00 As + AaAﬂ]}
= 5uua,@{6/t@aAﬂ + (aquc)Aﬁ + Aa(auAﬂ)
+ A, (0,A8) + Ay AcApg — (00 Ap) A, — AaAﬁAu}

= gwaﬂ{(auAa)Aﬂ + ApAaAps — (0aAp)Ay — AaAﬂAu}
(0100030 +04000000 w0 «OOODOODO)

=0 (2.144)
(0 1,200 p,o,fO000000O0O0OOOOOOOODOOOO
000003,4000000).






030 ASD Yang-MillsO 0O 0O 0O O O
1 [

OO0O00OD0ASD Yaneg-MillsO OO OOOODOOOOODOODOOOOODOODOOOO
00310000400 Euclidean Yang-Mills system OO0 000000000000 OO
OO0000ASDODO0O0OD0OD0O0O0DO0320000ASD Yang-MillsOOOODOODO
O00000000000O0tHooft IODOOOOOOOOOOODODO330000400
Ooobouooobobobuoboobobobonooobon LiowilleDOOO OO
goo

3.1 ASD Yang-Mills

400000000000SU(2)DO0000000000000OYang-MillsODOOODO
000000 400 Euclidean Yang-Mills system 0 0 O 0 0 040 0 Euclidean Yang-Mills
system0 000000000000 O0O0ODOOOOOOOODOO300000D00O00O0OOO
30000000 Db00b000Db0000U0bD00DD0OoO00n Yang-MillsOOOOGQOOO
000000000000 000000000O0BianchiODOOOODOO Yang-MillsO OO
O000D0000 ASDODODODOOO

3.1.1 400 Euclidean Yang-Mills system

40000000000 R'O0O000DD000 (YangMills field)A,(z) € su(2) 0 00
¢g€eSU(2)000000DD (gauge transform)

A, — gA#g’1 + g&#g*1 (3.1)

00000000 400 Euclidean Yang-Mills system 00 0'0 000000000
(field strength)F),, O

F,.,=0,A —0,A,+ AL A) (3.2)
gbobbooogbbobuoooobobuooooboouooon

F,,=-F, (3.3)

000000000000 0000000000D0000 AZ(J?)D PauliDO ¢, 0000 Afjo, OO
00000000000 (00000000 Pauli0O 0, 0000 e=1,230000000000000
O00oooooooo)d
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gboobobooboooobbbuoogobobod

Fi, = 9,4} —9,Al + AlAl — Al Al
= —0,A, + 0,A, + A, A, — AA, = —F,, (3.4)

0000000000000000000000su(2)00000000000000 F,,
0g(x)eSU()D0000000O0

E, — gFWg_1 (3.5)
oo0oooog

Fry = 0,(gAvg™" + 90,97 ") — 0,(9Aug ™" + 90.97")
+ [9Au97" + 90,97 9ALg " + g0ug "]
= (0,9)Avg™" + 9(0uA) g™ + 9 AL (ug ™) + (0u9) (g
—(0,9)Aug™" = 9(8,4.)97" = 9AL00g™Y) = (0,9)(Dug™") — 90,09
+ A AT + 9ALD097Y) — (0u9)Avg ™ — (8,9)(D0g ™)
— A AL = gA(97") + (0,9) Aug ™ + (009)(Dug™")
=9(0,A, — 0, A, + [Ay, A)g ' =gF,g . O (3.6)

1+ 99,0,97"

)
)

0000 F,000000000400 Euclidean Yang-Mills system 0 O 0 O (action)Sywm
O

1
Syn = g d*ztr (F,,F.) (3.7)

obooboobbodgboobboooboobboobboob 4b00obbOoOoD
gobboooboboobobboooobboooobboooobobobboooobo
goooooododoooooooooooooooood F, 00000000000
gbooboooobbboooboboboooon

D,F,, =0,F,+[A,F,] =0 (3.8)

O0O00000000 Yang-MillsOD OO O OO0 Yang-MillsOO DO OOOOOOOO
gbooooogn

8qu/ + [Aw FIW] =0
= 0u(9Fwg™ ") + (94497 + 90,97, gF g ]
= (8u9)F/w9_1 + g(@qu)g_l + gFuV<au9_1)
+ gAqu/g_l - (aug)ng_l - QFWAug_l - gFW(ﬁug_l)
= g(aMFMV + [Ay, Fw])g_l =0. O (3.9)

0000000000000 000O00bD0O00D0flO Yaneg-MillsOOODOOOODO
O000000000OC0O00DOOO ASDODOOO0ODOOOOOO
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3.1.2 000000

(3.7)00000000000 F,00000000000000F, 00000000
00 f;(,j=1,2)0000

(F;Iu)ij =[5 = (Fw)ij = —[ij (3.10)

gbobobodgo

tr (FuF) = tr (Z fikfkj) = Zfikfki = — Z |fi]> £ 0 (3.11)
gooono
Sym 2 0, (3.12)

00000400 Euclidean Yang-Mills system OO0 0000000000000 O00O0O
gbobobooooboboogn

Fo =0 (3.13)

00000000000 (3.12)00000000000000Yang-MillsOOOOOOO
oDooooodooooor, 000000000000

A, =0 (3.14)

0(3.13)0000000000000000(3.13)0000000000000000(3.14)
0000 g(z) eSURODOOOOOO0

Al =gAug " + 909 = 909! (3.15)

0(3.13)0000000000000(3.14) 00000 (3.13)000000000

0, A, — 0,A, +[A,, A] =0

= 0u(9Avg ™ + 90,97") — 0,(9ALg " + 9049 )

+ (949" + 90,97 gALgT + 90,97

= 0,(90,97") — 0,(90,g™") + (90,97 ", 90g™] =0 (3.16)
0Ooo0O000O00O0OoO0oon

0u(90,97") — 0,(90,97") + (90,97, 9009~ ]

= (0,9)(Dvg™") + 9(8,0,9™") = (0,9)(Bpg™)
—9(0,0,97") — (0,9)(80g™") + (D,9)(Dug™") =0 (3.17)

000000000 (313)0000000000000 4,000A4,04,=00000
0§ Yz)esSU(2)00000

Aum A, =g A+ 570D =0
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— Au = _(au?])g_l = gaug_l ) (3-18)

00000(3.13)000000000 (3.1500000000000000000000
000 (pure gauge) 0000 (3.13) 0000 00000000000000000000
0000000 Yang-Mills0OOOO0OO000000000(3.15)00000¢(z)0000
0SU(2)000000000000000000000O0(3.13)0000 F,000000
0000000000000 00000000000000000000 A, =gd,g70
¢ esU(2 000000000

90,97 — ¢ (90,97 g + ¢ 0,9
=9 9{(0ug ") +97'0.9"} =990, (g7 g"")
=4'90u(g'9)" (3.19)

000000 g¢g0¢000000O00O0O0ODODOO

3.1.3 0UU0O0O0ooooooooboon

OO000000 Yang-MillsOOOOOOOOOOOOoOOooobOooobobouoooo
gbobbooobbobooobbbuoooobbbooobboooobboooobn
goodoobobobobobobobobboboobobbbbbbbbbbbbbbooooooo
gbooooogn

Jg(x) st. g(oo) € SU(2) et lim A,(z) = g(z)d,9(x) " (3.20)

|z|—o0

(00000 SU()0000000000000000000000040000000
0000000 ¢(x)00000)0000000000000000000000000
g(x)€SU(R)D0000000O0OOOO

| > coc00000000000A,(2)0400000 (r,o1,00,05) 000000000
0 A,(z) 0000 (a,00,05) 000000000000 00000000000A,(z)
00000000000 A(x)00000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000 A,(z) 0

i(z) = P exp ( / dr’AT(x’)> (3.21)
0
ooono AL(:C)DDDDDDDDD
Ap(z) = A;(x) = gArf]il + g(ar§71> = ?]Argil - (arg)gil

:@&@4—{&P<wp/(WAQ}Q*z@AJ*—@A@A:m (3.22)
0
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gbbooboboboooobbobuoooobbbuoooobbbooobobood

g € SU(2) st lim A () = g(ay, oz, a3)0ug " (a1, o, a3) (3.23)

r—00

0000 (0o0)d

000000000 g(x)00000000000001000000004000000
030000 8P 000000000000000000000000¢(z)0 SU2)0
0000000000

aua, =1 (3.24)
000000000400000000 ay,ay, as,a, 0 0 0

ay +ias a9 + iay . ;
= = a4 +1a;0; = a,e 3.25
(—a2+ia1 a4—ia3> ! i Sl (3:25)
000000000000g(x)0000000000040000000030000 S8
godoood

g1 SPR) _, glint) (3.26)

OO000b0o0obO0obOobo0o0booO0obOoooOobO0obOOoUobDOooDOobobobOOoDOoDOO
000 g(x) 0000000000000 0ODO0OO0O000QeZO0O000ODO0OOOOO
000'0 0000000000000000000000000000000 g(x)00
ooboobooboooboooobooboooobooooooboooobobooOoDo
OO0000D00000D0O00400 Euclidean Yang-Mills system 000000000 QO

1 *
Q=—153 / d*ztr (F, F) - (3.27)

Oo0o0o0oooooo0fF, dodboooooobooooooooooooooo400
gbboodgbobbuoobbbuooouoobbooobbbuooobbboodabn
gbobobooggbooodgn

000327 0000000000000000000000D0D0DO0DO0OOoOoDOOOO
gboobooogn

= €wap(0ads + AaAp), DuF), =0, F;, +[Au, F, ] =0 (3.28)
oboooobooon

tr (FluFy,) = tr {(0,A) — 0,A) ), + (A A, — AJALF) )
= tr {(8,4, — 0, AF;, + A AF,, — AF A}
= tr {(8, 4, — 0, A F, + AuAL F 1}

00 Q00000 Pontryagin index 100000
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= tr {(0,A, — O ANFL — AD,FL} = 0 {(0,A)F}, — 0,(AFL))

= t1 [Epas{ (OuAy) (Ouds) + (0,A4) AaAy — 0,(A,0aAp) — Oy(AuAaAs)}]

— tr [Epwos{ (0uA) (OuAp) + (0uA) AaAp + 0u(A0aAp) + 0u(A,AuAs)Y]  (3.29)
(03000400 w0 vy000D0D00OCOOOOOOODODOOOOOO
O00000Ooooooooooog).

goo

tr{€ma0u (A Andp) } = tr[emap{ (04AL) Ands + Ay (0,A0)Ag + AL An(0,45) }]
=3tr{emas(0,4,)An4s} (0000 D0O0DOODOODOODOODOO) (3.30)
EuvatOu(A00aAs) = Euap (0uAr) (0aAs) + Au(0u0aAp) } = Euvap(0uAL)(0aAp)  (3.31)

goooooooo
. 2
t(FuFp,) = 0] 22 astr (A,0aAs + gAl,AaA5>} (3.32)

0000000000000000000000000 S 00000000000
0ooo0o0o0sSPM™ooooooooooooo

FJV = 5,“,&5(8&Ag + AaAﬁ) =0 <«— 5uya50aAﬁ = —€#,,agAaA5 (333)

OO000DO0ob00oO0O0OdStokesOOODOO

Q:_

1 4 . 1
167]’2 /d rtr (F“VF'U'V) - +T7T2 fs(phy) dauguyaﬁ tr(Ay,AaAﬁ)
3

1 — — _
- jé@hy) A0y map tr{(9,9)97(009)9™ " (959)9 ™" } (3.34)

2472

O0000yg(z)00000000000C000O0O0O00O0de, 0400000000000
O00000000000000((334)0000000g¢g(x)000 0000000000
O00000000@B34)00¢(x) 0000000 Q@=00000000000000
0000000 (3.34)00000000000@27y)000000000Doooooo
O000000(334)0000 Séth)DDDDDDDDDDD sogpooooboood
0000000000 (z,20,23) 0000000000 O0OO

1 —_— —_— p—
5157 P Vs (0000 el Or0)s ™)

1 dg _, 0g _,0qg _
- = dzdr,dr,omn, t e e
242 jigphy) LeAEm LS tmn T (0@9 8xmg 3xng

000000 S™0300000000000003000000 (§4,%,6)00000
0000S™ 00000 g(z) e SUR)ODE&,&,&O0O000

Q:_

(3.35)

9=9(61,&2,83) (3.36)
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00000000000g() 0 SFY000 (v1,20,23)0 S§™ 000 (6,8,6)0 200
0000000000000000000y(x)0000000000000020000
0000000 (chainrule) 000000000

1 dg _, dg _, 09 _
- d d md n mn 1= ! !
2472 i&phy) TEEm s <6$4g o0x,, g 8xng

= _ L j{( )dxedxmdxnwmn (89 19 g ' 99 _1) 0: 9 %
Smt

2472 8{1 3] 8& Oxy 0x,, O,
1 99 109 109 _4
= — d&d;dége i t gL
it o 600G ( T
1
= o f{gémt) du(g) (3.37)
nooosP™ooooo s™ooo000000000000000
du(g) = p(&1, &a, §3)dE1dEadEs (3.38)

(3.39)

19) 0 19)
p(€1,&2,&3) = eiji tr (g‘l J g‘l—gg‘l—g)

0" 07 O0&

000 (00000000000 '0000000000000)0000 p(&,&,&)0
§eSU()00000000000000000000(3.19)00 p(&,&,6)000 g0

g,(fivféagé) = 99(517527&5) (340)
doooooooooooo
g=9"'¢ g =) =) )T =)""g (3.41)

(¢g0gOSU)DODODODOO0O0DODOOOOOODOOOOOUOOOOO)0O0OOOOOO
00000000000 @334) 0000000000000 000D0D0DoooooooO
gooo

199 199 10y
. 1 1~5 1~
p(€17£27£3> - gl]k‘ tr (g aé-lg aéjg a€k>

o ag/ agl o 89, 65, o ag/ 85/
o n—1 199 YSp -1 199 YSq o N1 199 s,
—suktr{(g) qg agI,Ja&(g) ag ag;agj(g) qg 9€7 06y

— {7 Gy ) S e o

oc, 0 ag ) be [ g og; 0g,
g’ g aq’ o€’
= {(0) S ) G0 5 et G
a !
= p(&), &, &) det ' (fs (3.42)

gbobobodo
E/

du(g) = p(&r, &, &5)d&1dEadEs = p(&], &5, &) det 7

d&1d&ods
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= p(&1, €5, &3)d§1dEdEs = dp(g') (3.43)

00O00du(g)0 s™ 0000000000000 00o0sS™ ooooooooona
00000000(3.34)0 g(z) 0000 (winding number) 0000000000000
00000000A4,(x)000000000000000000000
0000@B34)0000QezZ0000000000000000

1 1
g1(x) = mxgel = ‘w—|(x4 + ix;0;) . (3.44)

D000000000000000(z)=@@2+22+22+23)/20000000 2#00
00000 SU(2)0000000z=00000000000000000000000
0000000000 (singular gauge) 0000000 ¢ (x) € SU2) (z#0)00

1 1
gl_l - gI = ﬂxaea = ﬂ(xll - 13:10—2) (33’ 7é 0) (345)
X X

0000000000000 (Byq)g; 00000

1 1 eT T, T T
SRETREOVAS W AP
2] ] 2] " P T a] T TP
T i 1 €T
Dug)o' = gt - = ( bt — —ii) : (3.46)
DT 2 T e 4] P
oooo
€yyaﬁ tr{(ayg)g_l(a aﬂg }

1 _ T, _ Ty _ g
:Wwaﬁ“{@%“m)(Lgll‘m)(??g“ 2 e

OU0000epaptr DOUODO0 oz, 24,240 2000000000000000000000
gdlggooooobbobbbibtooddooououooobobbbbbbboooogoo
HRN

_ _ _ 1 1t 1
Ewas 11{(0,9)9 (0a9)g " (059)g7 '} = quyaﬁ tr (eigl el g7 16;91 1) (3.48)
doboboooobboooobobbuoodudpe=4000

sAVaﬁtr(elgflelgfleLgfl>=:iemwtr(ougflozgfloegfl)
1 . . .
| |35abc tr{o,(z4 — ix;0;)0p(x4 — ixj0;)0. (4 — i0%) }

i . . . .
| |35abc tr{ (aax4 iz; (i€ 000 + 5ai)) (abx4 — iz (lepjmom + §bj))

(0'61'4 - ixkogcknan + 50k))}

| 1|3 Eabce tI‘{ (O-axll + EqitTi O-K) (O'bl'4 + 6bjmxja-m) (0'01’4 + 6ckmxko-n)}
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(0ais 0pj, 00 2000000 60000010000 tre,=0000000)

i
| |3€abc tr (a:4craabac + 3€himEcknTaT ;T )OO m Ty + 3x4eckna:kaaaban

=+ gaiZEbkmgcknxi:ijko'fo'mo'n)
(00O0O000000oOO0oOO0OO0003000000ooooooOo2000)
——i(:v?’s Eabe + 3EabcEbimEcknEamn@al ;T + ST2Eahe€ chnEabnl

— ‘iIZ'P 4<abccabe abccbjmec ckncamnt4Lj bk 4<abccckncabntk

=+ gabcgaifebkmgckngfmnxixjxk) (349)

gbobobooogobbod

010 = 23capeCape = 625, (3.50)
O 20 = 3chjmEckn®aljTk0a0m0n = —3(0a;0em — Oambcj)(OcaOkm — OemOka)TaTj Ty

= —3(dk — 30,5 — Ojk + Oji)TaxjT) = 62477 , (3.51)
0 30 = 303 cupeEeinEanTh = 622 knben = 0, (3.52)

O 40 = abeCait€ohmEcknEemnTiTiTh = (0bi0ct — Obe0ci)Etkm (0ceOkm — OemOke) i Tk,

= (306i0km — ObiOkm — ObiOkm + OimObk)EbkmTiTijTr = 0. (3.53)
god
~1 “1 1 12 2, 2 12
eap r{(0v91)91 ' (0ag1) 91 (Opg1)91 " } ==-—T;ng4($4<+-xk) = T (3.54)

0000000p=a=1,23000

EavafB tr (Sugl_lsagl_ls,@gl_l)
= Eadap tr (gl_lsagl_lsﬁgl_l) + Eavas tr (Sugl_lgl_ls,@gl_l) + Eavas tT (Sugl_lsagl_lgl_l)
= 3Catap tt (91 " Sag; 'S597 ") (00D0DO0O0O0O00ooon)
= —3eae tr (g7 0091 ' 0egr ')
= | |38abc tr {(z4 —iz;0)0p(v4 — ixj0;)0.(4 — iTK0%) }

3i
= iz |13 Eabe tT {3004 (x4 — i j0;) 00 (24 — izi0y) }
(tr(opg;toegr ) O b,c0OOOODO)
ai
| |13 Eape tT {x o; (mab iz (iepjmom + 5bj)) (x4ac — 1zg (1€ cknon + 6Ck))}

31
BEE
(00,0, 00000000 tro; =00000100000000 20
00000 cOODDOODOOOON)

3i
EE

——=Cabe T {0 (240 + €0jmTj0m) (Ta40c + EcknTron) }

——Eabe b {x4x 01040 + L42;0;(EcknThObTn + EbjimTjTm0c) + EbjmE chnTi x]xkazaman}
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6
2
- _W{legabcgibcxi + $4(5abcgckn5ibnxixkz + gabcebjmgimcxizj)

+ gabcgbjmgckngimnxixjxk} (355)
gbobobooogooboobod

O 10 = 22eapeipeli = 20204505 = 2T,23 (3.56)
020 = $4(Eabceckn5ibn$ixk: + gabcgbjmgimcxixj)

= T4 {(5ak5bn - 5an5bk)5ibnxi$k + (5ai5bm - 5am5bi)5bjmxil‘j}

= —EibaTbTi — EbjalvT; = —EibaLoTi + Ejpalplj = 0, (3.57)
0 10 = €apeljmEcknEimnTiTiTh = —(0aj0cm — OamOcs)(OciOkm — OemOri)TiTjTh
= —(84j0ik — 30aj0ki — 6ij0ak + OajOhi)TiTjT) = 2T} . (3.58)
ogoond
o o o 12, 12
Eavap T1{(0091)91 " (Dag1) g1 (Os91) 97" } ::"T;nga(x4‘+5r ) = % (3.59)

gbbobooobdopdbboboooobbodn

Q= 42 j{dau@waﬁ tr{(9,91)91 " (8ag1)gy (Bsg1)91 ' }

1 —12x
=———¢d E—— 3.60
i § ““( i ) (3.60)
DDDDDDDDdaHD A000000000000o0o0oogog dQouuooo

do, = |z[*dQ—L (3.61)

000000000040000000000000000 2700000000000

1 —12x 1 —12z 1
-——— ¢d —FE ) =——— 9 dO 2 L :—%szl .62
2472 7{ u < |z|4 ) 2472 7{ Tul ( |z|4 ) 272 (3:62)

O0000@B34) 0000 QeZ000000O0O0O0O0O0ODO0O0O0O0O0O g1(x)0 Q=410
000000000000000000 SU(2)Uoooo0oooooooooooooo
goobooo

(3.27)0 tr(F,F:)000000000000QODODO0O0DODD0DO (3.20)
00000000 ¢gd,y'0000000000(3.190000000000000000
0000QOO000000000000000000000000000000000 ¢
00000A,(x)000000Q=000000000000000000000000
000000000000
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000(3.19)0 g(z) 000000 g(z) € SUQ)ODO0D0O0OOO0OOOOOOOOO
000000000000 00000000¢(x)00000000000000000
¢(x)€SU(R)00DODODODDO0ONNONOD40000000000000040000
00000 ¢(r,on,00,03) 000000000 0¢(x) 00000 ¢(z) €SUQR)ODDODO
00000¢(x)000000000000000

liII(l) g'(r,aL, as, az) (3.63)

goboooobobuooobbooooboooobuooobbbuooobbbooooob
goboooooboboodbobbooobbooobobuooobboooobboooooo
0000000000y 0000000000000 00D00O00DOO00O0DOO0O00
00000000 B34) 0000000000 0oooo00oooooooooooo
OO0000b00oO0bobO0ob0o0ooO0obobO0ooO0obbUbDOoODOooODODOO
O00000000000000000 (singular gauge transform) 0 0000000000
00000000000000000000000000000ooOoOoOoOoDoOODO (DO
0)0

0o0o0o0o0@327o0o0on0 A (»)00000O000O0CO0000OO0O000O00O0O0
0000400 Euclidean Yang-Mills system 0 0 00000000000 Yang-Mills 0 0O
O00000000000000 (Yang-MillsOODOOODOOOOOOOOOOODODOOO
0000000000000 00000000D)D00000ooooD|I=10000
1-0000000 (I-instanton)d |Q| =k >20000 k-0 000000 (k-instanton) O
000 0000000 Q=k00000000000000 (instanton number) 00 00

3.1.4 ASDOO

3120000000 3.7)000O00OO00O0ODOOU0DODOO0OODOOUOOOOOOOOO
ooo F, 00000000000

| 1
EoFiy = 7€mwapEuvpo FapFpe = 5(5ap5ﬂa — bac0pp) Faplps

urvs opv 4
1
= 5 (Faplap — FapFpa) = FapFas (3.64)
gooono
Sym = —@ d*z tr (F,, F, + FLE)
1 . 1 "
=17 d*ztr {(F., £ F},)?} F 2 / d*ztr (F,F},) (3.65)

obobobooboooboobool1ooboobuoobuooboobobobo20b000n
obobgsl20bgbuoogbooboboobobobo200b0boboob

1Q=-100000000000000 (anti-instanton)d |Q| =k >200000000000000
(multi-instanton) 000000000
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OoooboUuoboon

1 N 8 1 . 87
F 2—92 d4x tr(FWFW) = i? (— 167‘(‘2 /d4$ tr(FWFW)) == ?|Q| (366)
doooooooon
872

Sym > ?’Q‘ (3.67)

gogoooooboooonoooooon
N 1
F;W - _gw/oaBFaﬂ = :l:Fy,l/ (368)

2

Oooooboodoooooooogoooobooooooooogooooon F, 00
BianchiDOOOOOOOOO Yang-MillsOOOODO0OO0OO0O0OOOO(B.68) 000000
00000 Yang-MillsOOOODODOOOOO0ODOOOOOOD (DO0OOOOOOOOOO
0)OOODOOoOO0O (A)SDOO (0000000 (Anti-)Self Dual conditions) 0 O 0O (A)SD
000000000 (A)SDOOD (+0 SDO-0 ASDOODO(A)SDOOD ASDODO)D
OO000000O00bO0O0bOOo0ooASDbOOObOO00ooOoobDOoobDboOoogoASDO
000000 (~00000)0000000000000000O (0 8r/g0)000O0O0O

ASbOOO0OOooo0o0O0AsbDOOoooooooooooooooooo0oa 7,0 ASD
goo

1 1
TIW = i§5uuaﬁTo¢ﬁ = :FiguuaﬁTaﬂ = _TVH (369)

007,00000000000000000000000 A4, 0000

0 A Ais A
—Ajo 0 Az Ay
A, = 3.70
g —Ayz —Agg 0 A (3.70)

—Ayy —Ay —Ay O

0000000000000 00ooo0o0oboboe0oOoDOoODOODDO ADSODO
O000000ooooo3sooooobo0obboo0oOooADSOOOoDooooooDo
gboboboooobbob3uoogbobobooooboboooobn

1 1

Al = 5512a614aﬁ = 5(1434 — Ayz) = Az = £ A, (3.71)
1 1

Ay = §5l3aﬁAaﬁ = §(A42 — Agy) = Agg = T A43, (3.72)
1 1

Al = §5l4aﬂAaﬁ = 5(1423 — Agg) = Agy = Ay, (3.73)

gooobod

Ag = FAszq, Az =F£Ap, Ay==EAs (3.74)
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000 (00000 SDODD ASDOASDOOOOOOOOOOOONOOONOOONOOD

0000000)0000ASDOOOOO0O0O0D00000000(2.1)0000° Hooft

000000000 7Y 0ASDODO (55”0 SDO#S) 0 ASD) DO O DO
ni(f)*:j:ni(i). (3.75)

1%

DDDDDD’tHooftDDnﬁ)DDDDDDDDDDD
ASDOODO0ODODDOODOO Yane-MillsOOOODODOODODOODOOODOOODO
O0D000ASDOOO0ODODODOD0O00O0ODOODO0O0O0DOODOASDOODO fullO
Yang-MillsO O OO O0OO0O0O0O0O0OO400 Euclidean Yang-Mills system 0 ASDO O OO
00000000000000000000000 ASD Yang-Mills (ASDYM)O O OO

3.2 'tHooftiOOUOOOMN

ASDOODOOO0O0O0DODOO0O0O000DDO0O0 ansatzO0ODOOOODODOOOOODO’t Hooft
ansatz0 ASDOOOOOOOOOASD Yang-MillsOOOOOOOOOOOOOOOOO
OOO0tHooft UODODOODOODOOODOODO

3.2.1 't Hooft ansatz[ 't Hooft U

000 ansatz 0 °’t Hooft ansatz O 0O 0O O

Ay (z) = %n&;)ﬁy Ing(x). (3.76)

0000¢(z)00000000000000000000000x,,) 0’ HooftOOODO
00t Hooft 00000t Hooft 0000 000000000000 O000OO

M = i

(3.77)

77M(V ) = i & 0iu0ua F 6O s (3.78)
[np(l,:g)?nii‘):)] = 21(5M Ny p) + 500'an 5#0770'1/ - 5V0'np,p ) ) (379)
(3.80)

(3.81)

5,uzxaﬂ77éa) = :F<5,LLP77V04 + 61/077041) + 5a077uu ) )

%%aﬂné? = £
ASDDDDDDDDDDDDDDDDDFWDDDDDDDDD
FM,,zaA —0,A, +[A A
) 8ln¢——nup L0, In ¢ — <a In ¢)(9, I ¢) [, nS,)]

77,/08 O, In¢ —

2
381n¢

2 nup

- 5(80 In¢)(0,1n¢) (5/111775—;) + (5,0077,(;) - 5up77r(n_/) - 511077,3;))
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= nw {8 Oy, In¢ — (3M1n¢)(801n¢)}

I
——mgwalmﬁ(@m¢m%m@}—?@xmm@2 (3.82)
(= 6w, (0,0 ¢)(9,In¢) 00000 0,p0000p)00000
0000000o0o0o0ooo)

gboooogooood FM,,DDDDDDDDD

Fy = 22y 100,106 — (0210 6)(0516)} — ~2msnl) (0 0
::%(@mn&?%—&mngf—%éwﬂh;){a 9y, In ¢ — (9410 $)(8, In @) }+— —n',) (05 In ¢)?
:-{maaa1n¢+mwaa1n¢+#>a«9m¢n

——{ma81n@@9m¢%+%u@1mw@1mm+n /(0 n9)*}
-+§m;(&Jn¢)
= %%Q&M%m¢—@1n@@1n@}

{00, 6 — () (@)} + 20l 0u(0an ) (3.83)

0000000 ASDOOOOOOOOOOOOOO0ONDNONDASDOOOOOOSDOOO
00000O00x,, 0% 00000000000000000

2
m@m@+@mw@ﬂ(%%+<%g

80(20¢) N a;;b Dyh + ( ;(b) =0 <— % =0 (384)

OO0O0O0ansatzOOOODOOOOOOOOOODODO o0 OO0O0DO0O0O0ODOOe=00
OboboboOoboooboobuoobuoobobboboouo oo g

¢(2) = —3

|z[?

(3.85)
00000000 2z=000000000000000000
- 000z#400000

1 1 2x 1 2 8x 1 8 8

“Op=-0, (-2 ) == ——-0,2, g = (—+—|z*)=0. (3.86

=G <|x\4) ¢< R “HG) ¢< |x|4+|r6‘””’) (3.86)
[

D00z=00000z+#00 O(1/|z*) =000000

/m@(ﬁﬂ:f@m%&#):fm%m%:ﬁ@:—m2 (3.87)
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@DDDDDDDDDDDDd%zdwwm{fﬂﬁzh% (3.88)
ooo
1
D(EF>:—M%%m. (3.89)
oooo
1
gm¢=—4ﬁuﬁﬁmﬁzo. O (3.90)

¢@)=1+§:——éif3 (3.91)

Ot Hooft 10D OOOOOONOOOOD,040000000000000000
OO0O0000tHooft DO DO OO

M@:§:—4ﬁ—3 (3.92)

0000000000000000 JNRO (Jackiw-Nohl-Rebbi) 0000 000000
Ot Hooft OO OO

3.2.2 ’'tHooft1-000O00O0OO

't Hooft 0 (3.91) 0000000000000
O0OON=00000¢(x)=10 A, =00000(334)00Q=000000000
0000000000
OO0ON=10000y, =z, — a1, ¥> =y, 00000 (3.91) 0

$la) =1+ -1 (3.93)
y?
0000000 Hooft ansatz (3.76) 000000000 A,(z) 00000

i) y*+ AT 3
A,z ):—nwé) In ¢(x )zémw d, In Y —57]/“,8 {In(y* + A}) — 2Iny}

gl |y N2y 2 2+ M)y

(3.94)

YUNROOON,,/a%,, =10000000 af 4 — 00, Ay, —oc 0000t Hooft 0000000
O0'tHooft 00000000 DOO0DOOODOODOODODOODOO [12]0
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O0000000A,(r) 000000 F,00000

F = 0,A, — 9,4, + [A,, A)]
A28 A2y
_ () MO ) AWYe 31 93200
Mo y4+>\%y2 Mo (y4+)\%y2)2( Y 1y) Hy

+ in(_)—)\%”p — in(_)—)\%yp (4> +202y)0,y
P gyt +>\%y2 Hp (y4 +>\%y2)2 1
Xlly Yp
_ 95 "1Jdadp (=) (=) _ (=) _ (=)
. (y* 4+ Afy?)? (O + 0o, = Ouop,” = Ouoly’)
A2 2
— i) s () L
= "y v+ A2 17 Y+ N2
(= YolYu 2, 2 4 (=) YoYv 2,2 4
+in)— 2T (AN22 20 — iy (4N3y2 +2)))
(yt+A3y2)2 "yt Ay2)2 !
4,2 4 4
Tt AR AR (A ATR)?
)\2 )\4y2
—19ip() L 9jp(0) TS
T TR T e G A
(= Yo Yy 2.2 . (=) YoYv 2,2
+i 50)—4)\ —in\ ) —F 4\
e i agyzye T e ()
Y A Yoy A Y
= _|_2m(;)— + 4i 771(/0) 1 oI 4in(*) 1 P
W g2 1 A2)2 ESYERE me (Y2 A2)2 2
A2 Yoy YpY
_ o (=) (=) dodm (=) dpIv
= A oae (n‘” e S T e "y (3.95)

oooooobooo SywOooooooooooboobobooooooo

2
_ 1Yoy HYplYv
()]

Yol Yol Yol ) Y8y
= {(nfw) + 2, =5 i 215, o > (’rsz) + 2 =3 el 215 Z g )}

2 . ) 2, . _
{nfw)nfw) + g?nfw) (152 Yoy — 055 vawn) + 7 (%5 Youn — 15, Y0 )0
4 _ _ _
T (55 Yoy = 15, ypt) (050 Yot — niy)yﬂyu)} : (3.96)
000
tr (3 = izs,mﬂ + 26,0005 — 26,300 (3.97)
tr (nSEnSE)) = 60,0, tr (i) =24 (3.98)
00000000000 100
tr(nS n.)) =24, (3.99)
0200
2 _ 2
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0300
2
2

, (=665, Yoyy — 60,Y,Y,) = —24, (3.101)

2, _ _
tr {E(nig)yayu —nf; )ypyu)n,ﬂy)} =

0400
4 _ _ _
tr {E (S Yot = 15, vou) (NS Yoty — nﬁg)yﬁyu)}

(=), (=)

(=), (=) (=) s ypyuyﬁyu)}

= tr i(77(’)77")z/yyy — 050 S Yo vuysye — 1808
y4 vo lva JoIJpIad | Vguﬁdﬂﬂl/ wp

771/; ypyllyay,u + 77“;

4
= E{650ayayay2 + 65pﬁypyﬁy2 - 2(iguauﬁ + 5uu505 - 5uﬁ5¢7,u)yayuyﬁyu

- 2(:l:€,upua + 5;1,1/5pa - §pa5p1/)ypyl/yay,u} =48. (3102)

000
2
tr { <n,§;) oy Y 2n;;>yp—3;”> } =24 24— 24+ 48 =24 (3.103)
y v
0ooo
1 , 2\ .1

000 (000000000000000000000000000000000)000
0000000004000000000 d4y =43dydQ000

d'z o [ Yy , [ 1 . s ,
/<y2+ﬁ>4:2”/0 mzz”/o Oseczgys 00 dusect0dd

(y =M tanf, dy = A\ysec?0df, y:0 —o00; 60 :0— 7/2)

o2 [T/?
=— / cos® fsin® 6d6 . (3.105)
A1 Jo
0o
/2 /2 /i i0 0 _—io 1 /2 _
/ cos” 0 sin® 0d) = / c te —— df = —— (€% — e 2)%dg
0 0 2 21 641 J,
— _1 W/Q(ei@’@ — 36! 4 37120 _ o7160)qp = _ 1 /W/Q(sin 660 — 3sin 20)do
64i J, 32 Jo
w/2
1|1 3 1 /1 3 1
— — | Zcosh — Z cos20 =—— [ —-Z) = —. 1
32 {6 cosu T L 16 (6 2) 12 (8-106)
gogo
201 272 1 8r?
Song = —L.oq4. 2. " . (41 3.107
M2 M2 g2 (+1) (3.107)

00000000 Q=+1000000000000N=10001-000000000
00000000000000000000 ansatz0OO 5’ 00000000

i
T2
000000y 0y 000000 Q=-10001-0000000000000

Au(x) = 0P o, In () (3.108)
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3.2.3 ’'tHooftUOOODODOUO

(393) 0 y=00000002,=¢,00000000000000000000000
gboboooobbuoodbbboooobboobobbooobbbooobbooon
0000 (tHooft 00 ODO0ODOO0DOOOOODODOODODOOOOUOOOOODODOODOOODO
O000000000)00O0O0O0O0O000000o0o0ooooooooooooooooo
O0000000000000000 (000000000 ASDOOO Yang-MillsOO OO
0000000000000 000C0O0OO0OOUOOoOOoOOOOOOD)DODOOOOOoOO
03.13000000ad

91(y) =:§§16T. (3.109)

0000000000000000y, =2,—a1,, 4=y 0000000000000
000000000

gl_l = ngf = %ey’ 6“6:5 = 5#” + 1n51(j_)0k = 5!“, —+ 17]1‘(“_/) (3110)
00
1 1 Y 1 Y 1
amZ(0—Jyﬁ}%—@yﬁdZ——i%d+—%ud=——im+—%T
! "yl ly] " ly|? ly| ly[? ly| "
- Y Yu - k(= (=) Y
o gllauglzz——Ej§<+ MA2(5VN—+1n§<>a%):= —qngy>hA2 (3.111)

0000000000 (3.94)0

)\2

-1 1
Aﬂ(x)——gléhglggqjxg (3.112)
0000000000 0000000000000000000000000000Og,
0000000000000000000000000(M0O000000)y, —0000
000z, —a,0 A(z) 0000000 ¢749,0,) 00000000000000g¢(y)0

obobboobooboon

2

_ A _ _
A, () — A;L(x) =g <91 18#91y2T1/\2) gt + 10,9, 1
1
)\2 B y2
—yz _:/\2 — 1) - gl(aﬂgl 1)y2 + )\2 (3113)
1 1

=@@w#(

D00000000A,(x) 000000000000 ¢(8,;)00000000000
0oooo

k(+)

uv Ok = 6,uu + 177(—:;) (3114)

eTeyzéﬂy—i—in M

i

goboobodg

_ 1 1 Y 1 Yo 1
augl L= (a,ul_y’> Yy + m(auyu)eu - _ﬁyueu + méuueu — _‘yﬁgl ! + meu
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. - y yy
. gu?ugl L — —# + | |2((51/p, + 177k(+) ) = _177;&1/) |y|2 (3'115)
gbooooog
A, (2) = 1(0,07) g = —infl) 5y = —infy) e (3.116)
) = = — — = —1 — .
o) = O g T e R T T P

OoooooOoOoOoOoOoOOOOOOOOOOOOODODOOOOO (COODOODODODOO
gbbooobobbuodbbuooobbooobobbooobbbooobbooon
O00000000000) 00000000000 oDooUoooODOoooooDObDOo
goo FLVDDDDD

_ _ + Yo OuYo
F,, = 0,4, = 0,A, + A, A] = —in} { TS VIER AL e xa;}

SS) S Op \ Yo (1) ()
+ 1 { (12 + \2)? 2y0yy + Y2+ A2 (42 + \2)2 [nup ’771,0}

o (+) 17 no ( ) P 6 P
e { (y2 )‘%)2 Yy y )‘2 e (y2 )‘%)2 Yy y2 )‘%

. Yoy
- 21m {6pun,(o;r) + 50;)77“1/ - ,u,onéj) - 61/;)77;(;;)}
1
— it YU () _9ip( YY)
M g e g T e e e

2
95 () Y 1 2ip(H) YulYp 1 2ip(H) Yolv
PR G N
2 1 )\2
0V CO N Yty 5 R Sy S () R N
77;;1/ yg _i_)\% 77;w (y2 +>\%)2

)\2
_ 9iy®) i (3.117)
# (|x—a1|2+)\%)2

googbbogoobbooobbbooobbbooobbbooobobooobon
DDDnﬁ)D ShbOO00000000F, 0 Yang-MillsOOOOOOOOOOOOOOO
gobogoboogobobooobbboooobobuooobbbooobbooobn
gbobobooogon

1 2)\4 1
< det to(F' F! () () /d4 S —
YM = __2g2 X I'(] IU/Z /“,) - g (77#1/ 77;11/ ) x(y2 + A%)4

2>\4 A 1

gobogboboooobbbooobbbooobboooobboooobbobooon
(DOOOOO0O00U0D0DOooDoOoOCOoOOoOOooOoooOo)o

3.2.4 't Hooft N-UDDOOOODO

obooonN-ODbOoDObOobbooboobooon
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000(391)00000 (3.76)000000
(-) (-) Ay A
AM():_nuyaV In 1+Z 2 __nw/ Z 4 1+Z 2
\yzl ~ |y —~ [yl

ooooo0o0y,=(r—-¢), 0000000000000

— y’LV
g1 (W) g (yi) = 177&,,) ME (3.120)

EREREEN

N 2 APy
T) = ngl(yi)augl(yi)fi@?), fi(x) = (A—Q) / (1 +Z—;> (3.121)

Yi =1 Y
000000000002z —a000000 f(z) — 6; 00
Au() = g7 () 991 (vi) (3.122)

OOoo001-bobo0ob0o0o0oboobooboobooooboobooboobOobOoDb’t Hooft N-
gobbobodo 1-bbbudgodib g buooooobbbbouogooobbbboad
ooooboooboo NDOODD 2=, 0000000000000 OOODOODOO
gbbbouoooobbbuoooobbbuoooobbbuooobobbobodao

T SL o £
gn(z) = |Z’Z Z,(x) ;7( 2) (3.123)

Y;
00oo0dooooooooodywoooooobboooooboooooooooooo
Au(z) > AL () = gu(2) (A, + 0,) g5 (@) (3.124)

gbobbuoogobbbud-.u0didy, —0000000

2
Z, — (yw) o (3.125)

%

HEN

Yi Yiv Yiv
() = 2y (Bl ) = 2l i (3.126)

00000
Aulz) — 91(yi){ g7 W) 091 (i) o (i) + 91 (i) Bugy (i) + - -

= —1(y) 091 (vi) + 91 (¥:)Ougy " (yi) + -+ -
:0-'---. (3127)
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obooobobooobooNUObOoboobobooboboooobobil-oboboob
ooboobooboonN-DOoObOOobOooboobobooobooboobboobobooobooooo
ObOooboOobDbooboOON=2y=y=1000000

Ty — a1t Ly — Qo

(z—a)?  (z—ag)?

A

w =

(3.128)

1
J_]M = 5((11 + CLQ)“ (3129)

00000000000000000000 2, =ay,,a,00000000000 2, =
(1/2)(a1 +a2), 0000000000000 0000D00000000000000 40
00000000000000000000000000 0000000000000
000000000000000000 B(0000N=20000y=-—=1000
0000000000000)0
00000000000000000000000000000000000Q=N0O
0000000000000000000000000000000000000000
0000 (3.34)000000000000000000000000000000000
0 A,(x)D00000000 A,(x)00000000000000A,(x)0000000
0000000Stokes0000000000000002=¢000000006,000
000000000000000000000000000N-000000000000
0000 (3.34)000000000000000000000000000000000
000000z — 000000000 1-000000000000000000000
3340 s"™ 0 00000000000003.1.30000000

24171.2 7{1 doy, tr{gl (y:) (@Lgl_l(yi))gl (i) (%gfl(yi))gl (vi) (8ugf1(yi)) }
= f do, tr{ (8,91 (wi)) 91 " (wi) (891 (wi)) 91 (i) (3#91(%))91_1(%)}

g;

=1 (3.130)
godooodooouooouooodoooooooooouooooon
Q=0—(-1)— (1) = —(=1) =N (3.131)

O0000000000000000 (1-00000000000000000000000
0000000000o0ooooooo)d

3.3 Liouvillel]

tHooft D OODOOOD400000DLODODOOODOOOD4000000000DO0ODO
OO0OO0OLowilleOD 400000000000 O0OOO0ODOO0ODOOODO
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3.3.1 Cauchy-Riemann O [J
Liouville 0 00000 O0OO Cauchy-Riemann OO0 000000000 OO0DO0O
z=1x+1y (3.132)
gooooooooon
w(z) = u(z,y) +iv(z,y) (3.133)

00000000000000000000000w(:)0000000 w(z)00000
000000000000000 w(z) =u(z,y) +iv(e,y) 0000000

— = lim .
0z  AzAy—0 Az +iAy

(3.134)

OO000bO0b0ob0O0O0oboobDobD0ob0 Ay=000000000

ow . u(z+Ar,y) +iv(z + Az, y) —u(z,y) —iv(z,y)
— = lim
0z  Az—0 Az

= Uy + v, (3.135)

O0O000O00D0000 Ae=0000000000

ow . u(z,y+ Ay) +iv(r,y + Ay) — u(z,y) —iv(z,y)
— = lim -
0z  Ay—0 iAy

= —iu, + vy (3.136)
O0000000000000000 w(z)000O
Uy = Uy, Uy = —Vy (3.137)

0000000000000 0000O0@B137)boooDoooooUoooooooo
(00000)0000 Cauchy-Riemann 0 0 00 (3.137) O Cauchy-Riemann 0 O O
000000000 Cauchy-Riemanm 0D 0000000000000000000w(z) =
w(z,y) +iv(z,y) 000000000 (3.137) 00

Uy + Uyy = Vgy — Vyp = 0, Uy + Uy = —Ugy + Vyy =0 (3.138)
Ooond
V2w (2) = Uy + Uyy + 1(Vgr +vyy) =0, (3.139)

gbobboggobbboogobbobooooboo

3.3.2 LiouvilleJ [J ansatz

tHooft 0000 ansatzO0 0D OO0 40000000000 00O0ODO0ONO Liouville O
0 ansatz0 4000 00O (cylindrical coordinate)

t =10, (0ooo) (3.140)
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r=(zx)"? (i=1,2,3) (0DoOoo) (3.141)

O00000000LiowilleD0 00000000 (cylindrical symmetry) 0000000
O0LiouvilleOD O WittenOO OO ODOODO [6)D0000O0O0O0O LiowilleDOOOODO
Oo0O0o0o0ooooooooobood

A00000000000LowilleD 0 (DO0O0O000D0)ansatzO0O0OOOOOODOO
Ao

—x®. 3.142
2 (3.142)

w2 + 1

a $1 2 1 a __
Af = T —jar Tk +3 2 (0jar” — xj2,) + T2 Ti%a Al =

O000«00000000 e=1,230000000p1,9,4,A0r0z,00000
gbobboobooboobooboob

Fp, = 0,A% — 0,A% — ™ AV A (3.143)

goooooa 82 = (017")& = (a:i/r)@, Eijk€itm = jﬂskm — (Sjm(Skg, T;T; = T2 ogooood
0000 FeO

F, = 0 Af — 0;Af — " AGAS

1 A A
=0 {% i SiakTh + 3 2l 2 (0iar? — wiza) + —21 xixa} —0; (—%:“)
72 r

r

Ao +1 A
— Eabe— {—902 SickTyli + 5 1 = (2p05r? — Timpwe) + — xixbxc}
T 7” T

0 0 OpA 0, A A A
OSOQ — EiakTk + 0_3@1<6ia7ﬂ2 - xixa) + %xixa - —201‘7;370, + ;xixa - _0673&
T T T T
A 1
— W(_éiajz + xixa) — O—Q%Ejiakxk
T T

= <30902 Ao%)

(80@1 + AOSOQ)% + 7’2<80A1 — 87~A0>x;fz
(3.144)

DDD(DDDDDDDDDDDDDDD)DDDD(l/Q)EiijJ@kDDDDDDDDD

1 a 1 a a aoc C a 1 C
égiij’jk = §swk(8Ak — GkAJ — & b AsAk) = 5ijkajAk - §5ijk€abcAg‘Ak
1 A
= &;10; {%aamm + = 1 (5kar — TT,) + r—;xkxa}
1 a2+ 1 ©1 Ay
— §8ijk€abc {Tejngg + F((SijZ — l’j.%‘b) + ﬁxij
1 A
{902 + EhemTe _|_ £1 (5ch — Tre) + —;xk:cc} ) (3.145)

T

ooobo100

+1 A
a-jkaj {SDQT Ekatly + 1 ((Sk(ﬂ“ Ikl‘a) + T_lekxa}
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1 5+ 1
EkatT;Ty + (PTgkazéjZ

Orp2 P2
= 8ijk{7€kag$jxg -2 1

0,
+ ﬁ(

5;%%7“2 — LX) — 3%(5kam‘jr2 — TT,) + %(%kaxj — 0jp%q — 0jaTk)

0,.A A A
+ T—glxjxkxa - 2r—i$jxkxa + r—;(éjkxa + 6jaxk)}

O +1 +1
= 5ijk{ ( ’l“f2 — 2¢2T4 ) Ekangfbg + 9027'—28,“”

01 ¥ ¥1 Ay
‘|‘( 7”2 7” )6[m ] (ﬁ—r—2 (s]‘al'k

—5 (01 — A1), (3.146)

200

1 w2 +1 % A
— Esijkgabc {27’—2(5]'5@%'4 —+ T—gl(éijQ — l‘jl‘b) + r—zlai’jl'b

+1 A
' {%—2€kcmxm + %(5]%7’2 — TpT.) + —;xkxc}
T T T

1 +1)? +1
= _§€ijk5abc{(¢2r—4)5jb£5kcm$2xm + ('0270—3901 (€660kc e + EkemOjpTm)

+1 +1
(902 o) — 902T4 A1> (€jb6TpThTe + EkemTmT;Tp)

2 A 9
(% . P1 1) <5jbxkxc + 5kcxij) — %5]'66]%}
(2t 1)?

r
+ 1 +1 +1 +1
- 22 ) i - 22 3 P1E5asTs + (()02 5 Y1 — L& 1 Al) 6ia,s‘rsr2
r T T
2 2
901/11 ¥
+ ( ) <5iar2 - xil‘a) - /r_216ia
EiasTs 51'(1712 — TiTq 5ia7'2 — XiTq (5ia
- <<P2 + 1) ((,02 + 1)A1 + —490% - —3901A1 - —290% .
’l“ r T T
(3.147)
ooo
1 a (5m7”2 — X;Tq EiasTs
§€iijjk = Ta ® (902 +1) - (Orpr — Ay)
xzxa 6msxs 5iaT2 — TiTq 5iar2 LiZg 6
T (2 + 1)? - (g2 +1)A; + T@% - 7,—901141 2 —0;

€iasTs 5zar — T;Tq TiZq
=3 (Orp1 + A1pa) + T(@gog —p1Ay) + i (1—¢?—3). (3.148)
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OoO00o0O0dO0Dbo,=0000000000000D0OOO

Foi = (80902 Ao%)gmkxk (80901 + Ao%)M + 7"2(50141 31A0)xaxl
(3.149)

1 . é‘ms s Oial? — Tilq TiTq s 9

€kl = —5— (011 + Arpa) + T@l@z —p1dr) + " (I -1 —3).
(3.150)

Oo0Oooooooobo AOoDoOoo

1 1
A= Z/dgx/thﬁVFgV: é/ds.f/dt{F&F&‘i‘( €ij-F}k) ( 8z€mFZn)}

= 27T/ dt/ dr 7"2{(80(,02 - A()(,Ol)2— (80(,01 + Ao(pg) (80141 - 81A0>2
—00 0

2 2 1
+ _2(81901 + A1p2)® + _2(31902 — A1)’ + ﬁ(l — i - 903)2}
(DOoDoOoOoOoUoooooooo)
1 1
_87T/ dt/ dr {— D,pi)’ +8r2F2 +E(1—gp§—<p§)2} (3.151)

OO0000000 g, 01,4, A, 000000000000000000DOD0 200 Abelian
Higgs 0O OOO0O0O0O0O0O0OO0O0OOO0OOF,,D, 00000 200 Abelian Higgs O
gbooboooooboooooon

F;w = a,uAu - al/AA,u ) (3152)
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gbooobbooooboog

-3
Alz) = 4.31
(z) e, ® (27 — T") (4.31)
Doooo0oo0Oo00on
ATV =0 (<= AV) =VIA=0) (4.32)

O WeylUOODDODODOOODOOO VO AODOODODDOOOODODOOOOA(x)DOOO

[2n X Zn}

AWV = | [2k x 2n] | [2k x 2K] = Ogxan (4.33)

=AT |2k x 2n]

O00000VO 2n+2k)x2n00000000000

V:

Z] (4.34)

O0000000uw0 2nx2n0v0 2kx2pn0000000000V O
VIV =1y, (4.35)
000000000000000000
0,(VIV) = (9,VHV +VI(9,V) =0 (4.36)

goodooooooon

000 ADHM OO 0O (Atiyah-Drinfeld-Hitchin-Manin construction) 0 0 000000
O0000ASDOODOODDODOODOODOOD  ADOODDOWeylODODOODOODOOODO
goooovoooo

A, =V19,V (4.37)

OobOobooobOoooOooO0obOoobOooDOobOoboboOobDOobOoooOobobbOooo
OOoooooboboooog

O000A,0 400 Euclidean Yang-Mills system D D 000 000000000000
OOoooboobooon

Al = (VIg,V)T = (8,VNV = —VIa,V = — 4, (4.38)

gooo
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O000A,0 Yang-Mills0 00 000000000000000000000VOOOO
P=vVT (4.39)

00000000POVOOOO 2n+2k)x(2n+2k)0000000000P0

P?=p, Pi=PpP (4.40)

oooog
PP=VVIVVI = V1, VI =VVI =P, (4.41)
Pl =Wwvhi=wHivi=vvi=p. O (4.42)

00000000000000000000000000000000000000 100
AATA)IAT0D0D00000000000O0O0O0

{A(ATA) T ATHA(ATA) AT = A(ATA)H(ATA)(ATA) AT

= A(ATA)TIAT, (4.43)
{AaTA) AT = (ahi{(ata) AT = Af(aTA) AT
= A{AT(AhIITIAT = Aafa) AT O (4.44)

D0O00AAD kxkAOODOODO0O0000O00O0O0OAIAOOOO (ATA)'O00000
ATAO Regular 0 0000000000000 (ATAD Regular0000000000A
0 Regular 000 000)0000

(ATA) ' = f (4.45)
000000000000000200000000000
AfAT+ P =14, 9 (4.46)

0oooo0o
. 0o
W:[A V] (4.47)

O0O000b0O00OWeylOOODOOOOOO

At ATA ATV ATA O
Y — _ — 4.4
i 17l [A V} VIA ViV O 1y, (4.48)
000000000000
o)
wWiw)—t = / 4.49
( ) O 1., (4.49)
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gboogboooboogn

WWIW)TTWT = WW = WHTWT = 14,40, (4.50)
0ooo
f O Af | ; B
[A v} o 1 || v | = AP = Tas. O (4.51)

gbooboogoboood

E

I

, = V'[0,P,0,P]V (4.52)
O000000000F, 000000000

Vi[o.P,0,PV
=VH{ @)V +V(©O,VHHOVIVI+V(O,V)}V — (nev)
= V.V )VI(9,V)+VI(0.V)0,VV
+(0,V(0,V) + (0,VHV(O, VIV — (1 > v)
= (0 VNOV)+ (0, VHWVOVIHIV = (ne=v) (0 VHV ==VI(9,V))
= 0,(V19,V) - V10,0,V +VTI(9,VI)VI(9,V) — (u « v)
= 0,A, — 0, A, + [AL A (0,0, =08,0,,A,=V10,V)
=F,. O (4.53)

goo

VIo,P=V10,(1 — AfAY) = —V1(9,A)fAT — VTAD,(fAT)

= -VIC(0,2)fAT = —vle, fAT (4.54)
(8, P)V = {0,(1 = AfAN}V = —{9,(Af)}ATV — Af(0,ANV
= -Af(0,2NCTV = ~Afelv (AT =2'CT — DY) (4.55)

gboboboogoboobooood

Foy = VI@,PYOP)V — (i v)
=vle, fATAfelv — (1 v)
:UT(@uf@I—eufGL)U (f = (AtA)™)
=l feue] —evel)v (f O Reality)

= inTfnf;)v (e el = 8,15 + inf“_,)) (4.56)

DDDDDU,(;)D ASbOOOoOOO0F,00000ASDOOODOOOOOOOOA,DO
Yang-MillsUO OO OOO0OO
00004, 000000000000000O000O00000000w~0(1)00000

AV = (2'CT — DYV = 2o — (ST + Thw) = 0
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= v= |x%(STu +Tho) & O(|z] ™) (4.57)
000000VOO0OO000O0O00
u
VTV|———>[uT o}lolzzﬂu:b (4.58)
0000000A, 00000
; o i
A, T [ u' 0 ] 0 | = d,u (4.59)

gboboboogagn

Oy,
C1C = [ Oakxon Lok } 2R = Ogpon + 1og = Log

R
S 9,
+ _ _ T — T + 2nx2k _ 7t
CtD [@M"bd =T DG’@ T} o Tt (4.60)
0oo
ATA = (z'CT — DY (Cx — D) = 2'C'Cx — 2'C'D — D'Cx + D?
:xMJﬂ—ﬂT—ﬂx¢:jquM)%u%F
xr
1 1
Aﬂvzrpmw—pmﬂﬁ—DU:rpwﬁﬂ—cuﬁ—Dﬂ@—D%
x T
~ OCT (4.61)
000

VVIi=1—-AfAT —— 1 - CCT

|z|—o0
10
(01

R EH IR

— uul =1, (4.62)

000000000w e U(n)0O000A4, 00000080 uTOMuDDDDDDDDDD
(ADHMOOOOU0ODOO0O0OD0O000O0O000O0O00000O0O00O0oo0oooooo)o

4.2.4 ADHMUOOOOOOO

O0O0O0ADHMOOOO0O0O0O0000000000000000000000000A
00000000 VOheSp(n+k)!0000000

A hA, Vi hV (4.63)

ISp(n) 0000000000000AReSp(n) 0 Ah=100000
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gboooooooood

ATV — (RA)(hRV) = AThThy = ATV =0, (4.64)
ATA — (hA)(hA) = ATHTRA = ATA (4.65)

00000000000 ADHMOOOOOOOOD0O00000000000000000
D00AO/(eGL(K)?0000000

A Al (4.66)
DDDDDDDDD(ATA)‘lﬂﬂDDDD
{(AnT A0} = ((FATAY) ™ = o1 (ATA) T (eh) (4.67)

Oo000ooOOo0oooooOooo AbDHMOOODOOOOODOOODOOOOOOADHEHMO
O0000000000000000000000VOgeSp(n)DO00OO0OO0O

Ve Vg (4.68)
00000000000
ATV — AT(Vg) = (ATV)g =0 (4.69)
000000
Ay =V19,V = (Vg)10,(Vg) = g'VI(0,V)g + g'V'V(0ug) = 9" Aug + 9'0,g (4.70)

000000000 A, 00000000000000000A0

4.2.5 ’'tHooftUDDOOOODDOODO

O000O0OtHooft COOODOOOOODADHMOOOOOODOODOOOODODOOO
gboboobobboobuoobobobobobudbobbansatz 00000 OODO
oboobooboooog

obobooob 1-obgbobobbobbobboboboobob1-oobooboobon
OADHMOOOOOOOOoOODOOOODOOogooO

LM

O0000000MOReal00 40000 0000040000000 02 =x,e,00
z, 0400000000000000000x+ a1 =21 =w,e, OOOO0OOO0

ATA:[/\l :EJ{] [;\1
1

A =

= (A + |21]?) 12 (4.72)

2GL(n) 0000000000g€eGL(n) O detg#000000
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O00O0OO0ATAO Real00 Regular0 D0 O0O0O0AD ASDODOOOODOOAODDOO
HEN

V:

1. ] ¢ 2 (4.73)

U1

O0000000»w04000000000¢(x)000000C0O0O0OO0O0OODOO

(%1

Viv=oi| 1, o | [12]¢%=¢1<1+\v1|2>12=12 = o) =1+]uf

(4.74)
000000000000V OOoOOO
1
zﬂV:[AlxI} 21t = (M taln)pt =0 = o =——L  (475)
U1 ‘l’ll
00000000000
A2 )2
=1+ P=1+ =14+ —1 4.76
¢ ‘ 1| | 1‘2 |:C—|—041‘2 ( )

O00000O¢OtHooftansatz0 OO OOOOODOOOOOOODOOODOOVOOODO
00 A, 00000

A, = VT8MV = gb_% [ 1, UI ] O ([ ;l]f ] ¢_§)
1 0 1 1 1 3
e [ 1, o] ] {[ 6.1 ] b5 + Uf ] (—§¢_28M¢)}

¢
= (viﬁ v — #qﬁ) ot = %{vi@uvl - (aﬂvi)v1}¢_1 (4.77)

gbooooggn

Ty (5 1y 1 /\1 X
duvr = -0, [ 4 ) o fw T ) AL g Tu
S (| |> ! <|x 2T TPl ) ENE R

v}d,v = N2 |x1‘y ele, — 2|§1"|2 |v1)? (4.78)
A x X1 x
8,0] = — ool (D)o = N el e, — 270 oy |2 4.79
nU1 ’.T1|26“ ’.T1|21)1 ( le)vl 1|$1‘46u€ |ZE1|2|U1| ( )
ogoooodn
1 T /\2
Ay = N e e )t = —ipth2 P [y A
© 2 1‘ |4(el/€/‘ eue )(b 1 ,uu 1| ‘4 + ‘$1’2
(efer = 8 +infs), 0 = —i}))
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:iwﬂahl1+—ﬁl :iﬁﬂahll+——§L— (4.80)
9w v |$1|2 9 hv v |x+0z1|2 :
0000t Hooft 1-00000000000DO0O
N-ODOOOOODOO0OO0O00O0D0000000 ADHMOOOOOO 00000000
0Dooo

0 A A e A
x oy O
A = x 4 Qs (4.81)
i T | i O |

obooooboooanOboo:0o0boobooboobodbyboob:0O00O0
oboboob40000000000000DO0O0O0DOODOODODODO

4.3 NahmO O[O

ADHMOODOOOOOOOOOODOOOOONamOOOODOOOOOOODOOODO
goboboooobbboooobobooilgooboboooobbobuoooo 1bbo
OOoboobooboobooboobobooobooboboooooDoboboboogn Nahm
OO000D000 NamOOOOOADHMOODOOOODODOODOODODOO

NahmOODOOOOOOOODOOOOOOOOOOobOOobOOoOobOOooooboboooo
gogbbobogobobbooobobbooobbbooobbboooobbooobo
OO0b00o0obOoooooboobboooobooboHESO0DO00nDOooDO’t Hooft O
gbooboooooboooooon

NahmOOODOOOOOOODODOOOODOOOODOOODOOOOOoOoOBPSOODOO
gbooboooon

4.3.1 0O0O0OO0OOOO

good200000000000o00oo0o0ooooooooooooooogd
gogoogo

400 Euclidean Yang-Mills system 0 000 Oz, = (2!, 2%, 2%, 2%) = (27,1), a¥z; = r?
00000000D0000000000 A,(x)00000 (caloron)000 :

e =t0000000O0

oboooobooo

1
0000 F,0SDOD F}, = sewapFas = Fr 10000

er —ool tr(F,F,) — O1/r)0
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000000000000 A (z)0D00O0

4 A 4

Q(2?) = Pexp (—/ At(:cj,t)dt) (4.82)
0

000000 (holonomy) D00 Wilson loop0O0000000000000000O0O

000000000 (trivial holonomy) DO OO0 0000000000000 0O0OOOOO

0 0 (non-trivial holonomy) D0 000000 A,(z) €esu(2)0000N(?) € SU2)00

D00DD0A(z) eSU(R)00000D000000D000N()0
Q(z7) — A(2?,0) 1 Q(2?)A(27, 0) (4.83)

gooooog
Q(27) — Pexp {— /0/6 (A(:cj, 0) ' Ay (27 ) A(2?,0) + A(2?,0) 'O A (2, O))dt}

= A(27,0)""Pexp (— /ﬁ At(xj,t)dt) A(z7,0)

0

= A(2?,0)1Q(27)A(27,0). O (4.84)

OO0 p000000000Op—-0000000000000—-0c0cUDOODOODODO
gbobbooggbbbogobboogbbbuoobobobooouooobbooooobon
gbbobuoogobbbuooobbbouooobobon

OO0p000000OO00ODO0ODOODOODO0OOODObOOODObDDODOObOOD

1 1 1
E= 12W2/{—§tr(Lij) - Etr([Li;Lj][LiaLj])}d?)fL‘ (4.85)
DDDDDDDDDDDQDDDDDDDDDDM:Q_lanDDDDDDDDDDDD

O000000000000000000000 (caloron number) 0000000

1 B
N=-cs /O dt / P tr(epasFuwFus) (4.86)

gooboodgd

4.3.2 HSOOOO

ODoO000oooooooOo0oO0oooboOooooOoooooo HSOOOOOoOoOoOOt
Hooft DO O ODOUODOODOOODOODOO

00000000t Hooft ansatz
1
Au(z) = §n§;>ay In¢ (4.87)

OASDOOOOOODOOO

g (4.88)
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gboggboobooboboobsbuooboobobobobibilez; =r g =t000

0 0
D¢=¢+%5;GE£) (4.89)
0000D0000¢=r"f(rnt)0000
. g ( ,0 9 §
it g (5) = ST ) = L+ 1) (1.90)

00000000 f+=00200000000000000¢=r+1it, n=r—itQ
00O

0 8§8+6n8 6+8 _8_2_8_2+8_2+282
Or  Ordc ' ordon 0 On oorz e ocon’
5 _ao mo_o 0 @ _w o o
ot otoE ot on 85 877 o2 082 On? 0Edn
. 92
Frr =15 =0 <= = A+ hln) = A+ + hlr i) (@)
dooooooo3dnouooboooonoooooon

6= %{fl(r+it) o —it) (4.92)

Oo00o0oooooooooooA, LO000000000000000000000 z=r+it
00000000000000f; =fo=(W\/4) coth(uz/2)DO0ODO0D00D00D0DO0OOO0
gobooo

cosh(z; + z2) = cosh z; cosh 23 + sinh z; sinh 25 , coshiz = cos z,
sinh(z; + 2z9) = cosh z; sinh 25 + sinh z; cosh 2, , sinhiz =isinz,
h inh
cosh? z —sinh? z = 1, coth z = Cf)s : , coth z; + coth zo = w ,
sinh z sinh z; sinh 29
cosh2z = 2cosh?z — 1, cos2z =2cos’ z — 1 (4.93)
goooogao
? 1
= ym {Coth 5 (r 4 it) + coth 5(7” - it)}
B A2 sinh pr
4r | sinh(pr/2) cos(ut/2) + icosh(pr/2) sin(ut/2)‘2
A2 sinh pr RS sinh pr

A _ N 4.94

4r —cos?(t/2) + cosh®(r/2)  2r cosh pr — cos ut (4.94)
oboooboobooboobuooboapdbobbOobDbooboboobogsoooo
(Harrington Shepard) 00000000 (4.94)000000000000O00O0O0O0OO0O
110680000000 200000

- 1 sinh =
p— 4-
Z 22+ (a+2nm)?  2zx(coshx — cosa) (4.95)

n=—oo
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00000o00o00gOdOa; =(0,0,0,j8)0 p=2r/p0 272 =r20000

[e.9]

1 1
Z |o:—ob|2:.Z e Z + (ut + 2n7)?

Jj=—00 J=—00 n=-—00

W sinh pr
~ 5. an 4.96
2r cosh pr — cos put Z \ac—a 2 (4.96)

]_—OO

000000000HSOOODOOOOOO N/pOJNR1-O0ODO0ODODOOOODOOOO
OO0 s00Db0b0000O0OoOonoOobDOonDO
OoOooHSODOOOOO

T—00

Ayg —— i ( g _Ou > +OuY (4.97)

O0O000O00D0D A 0DQ00O0DOOHSOOOOO

27/ : —27i
) w0 —27m 0 e 0
Q(o00) = - dt| = - .
(00) = Pexp [ 1/0 ( 0 —u ) ] exp ( 0 omi ) ( 0 e

~1, (4.98)

gboboboogobobobooooboon

4.3.3 NahmUO O OO NahmO OO

NahmOOOOODOOOOADHMOOOOODOOOOOOOODOOOOOODODDOO
D000 NabhmUOOOODOODOOOONahmOOOOOOODOOD0OOO0O0O NahmO O
O0O0ADHMOOOOOODOOOODOOOOOO0ODOOOOO0ODOOOO0DOOOOODNahm
OboooboOooONammOOOOoOOooOoOooooboooboobooobooboob
gbobobooooon

NahmOOQOUOQOOOOoOOOoOooobooboobooboobooboboboboooo
gb1o0booggbobobuoooobo

d d
A= 1%1& +T7(s) + 2 = 12k1d_ +el, @ {Tu(s) + z,1i} (4.99)

00000000014 =1,®1,02k0000000s000000000000e,04
00020000000007,(s)04A00000000002,04000000000
0000000 (00000000000000000)000010000000000
00000000007,(s)0 NahmOOOODOOO
000000ATADDODOOOOO0(d/ds)f=-d/ds00000

d d
ATA = {12k i@ +e,® (Tu + xulk)} {12k i& + 63 ® (T, + xulk)}
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d? dT, d
= —1, P + elT, ® 15 + (eL +e,) @ (T, + z,1) 15 + eﬂei Q (T, + z, 1) (T, + x,1y)
(4.100)
ogooogog

020 :(64V12+1(5Vj0-j)®1$:12®15_O’j®d_8], (4.101)

d d
030 =204,1:® (T + 2, L) i = 1 @ 2Ty +24ly) i, (4.102)

s s

040 = (Gl +inl)) @ (T + 2, 1)(T, + 2,1k) = 1o ® (T, + x,1,)° +inl,) @ T,T,

= ]-2 X (T,u + x,u]-k)Q + i(gi,uu4 - (5i,u,6u4 + 5i1/5,u4)0'i X T,uTu

:12®GL+@JML+Q®(EQMH%EJ—ﬂﬂﬂﬂ) (4.103)
00O0DoDooo
4T d
t - . 4 . 2
d7; i :
+m®(—ds+%%dﬂjg—4ﬂﬂﬂ> (4.104)

0000000 A0 ASDOODOOOOO

dr; i . .
—ds+§%dﬂﬂﬂ‘*w%ﬂ]:0 (i=1,2,3) (4.105)
0000000000000 000000000000000000000,, 0000
Oo0o0oo00oo0oo0oooooon

d i

1. Lils) = Seign [T5(s). Tu(s)]  (i=1,2,3) (4.106)

0000000000000 NahmOOOOOO0O

ADHMOOOOOOOOADHMOOOO00O0 ADHMOOOO000 00000000
0000000000000000000000000000000000000Nahm
0000 NamOOOOOOOOOO0O0O0000000000000000000000
00000000000000T(s)000 [-1,1)(0000 [0,2)000000 NOOO
000000000000000000000000000000000000000

e J0D000000D0D0DOT(s)=-Ty(s)00000
o T)(—s)="Ti(s) D000 (Reality 0 O 0O)O

e Nahm O OO

ST(s) = geun[Ty(9), Tuls)] (4.107)

goooo
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e (-1,1)000D000000

e s=410000000000000000su(2)000000000000O00O0O0OO
s=1000

R;

s—1

Ti(s) ~ +O(1). (4.108)
DO000ROsu(2)0000000NahmO00000[R;, Re]=—-R;000000
000000

D000ONamOOODOO1x10000000000000000000000000
D00D0000000 NahmOOO Ty(s)000DO0ODDO00000DODD 10000
D00000000AODDO WeylOOD
.i. d
Ay = b@;—ahﬂﬂw®% v(s) =0 (4.109)
D000000'0000020000000000 v,(s),n(s)00000000000
D000 0000

/ Va(8)vp(8) ds = dap (4.110)

1

gbobbuoooobbboooobbboobuooon

1

1
(D(x)ab:i/ sv4(8) up(s) ds, Aj(x)ab:/ va(8)10;up(s) ds (4.111)
-1 -1
O000002x200000000Nahm0000000CO ¢(x)00000000O0
gd

1 0 i [k 0 0
d——i - — O(rt —||®|| —— O(r~ ! 4.112
H,y(o_l) 2T(O_k)+ (). gl = 06T (4112)
D0000®(z), A(x)00000000000000D00D000000O0DOODO0O00
D00 [13) (v(s)D0D0OD0O0000000s000000000000000000000
0000000000000000000000000000000@(x)0 A,(x)000
000000 0OD)0oood

1
H@W::—Etr®2 (4.113)

0000000000000 00O000000000 Nahm0OOO (Nahm construction)
000000 Ti(s) 00 ®(x), A;j(x) 000000 Nahm O O (Nahm transform) O 0 0O
O0O00000000000oOoonoooog NahmOOoOOooooooo

"Weyl0ODODOO 24, 00000000000000DOOO [16]0
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4.3.4 Nahm(O OO

Nabhm OO OOOOOOOOOODOOODOODOOODOOODOOO0DO0O0O00000b000t
Hooft 0O OOOOOO ADHMOOOOOOHSOOOOO ADHMOOODOOODOOO
OOO0ONam OOOOOO0OO00D0O00O0000000000000O0

O0000000OHSOOOOO JNR 1-O0ODOOOOD0O (D000t HooftOOD OO
00000)00000000000000O0D0O000ODO0O000OO0ODO0OOO0OO HS
0000000000 000000 AOOtHooft0ODDODDDODODO ADHMOOO (4.81)
ooooo

[ Ao A1 Ao A Ay e ] [ 0 i

—27 @) x O

—T x
A —
0 + T
+T7 x

0] +27 O T

w
= |— 4.114

- (1114)

00000000000000A,, 7=27/p 00000 RealUD4000WO 1x000
DO0O0D000BOcoxocoOUOOOOOOODOODOODOODOODOODOOD

AOOD0ODOOO0OOOOOO0O0OODOOOOODODODOOO0O0t=,00000000
O0000O0OowW,BOOOODO+¢t00OODDOODOO (DO0OD sODOO0)ODOOOOOOO
obobbooboobooboon

1 .
—em (4.115)

vV Ho
0000000000000 000O0000O000ODO000OD0O W(s)O

[e.o]

1 - itns /\ iTns /\
W (s) = x/ﬁn;@ Apel ™ = %n;f = 2 5(s — 2mn/7) (4.116)

0000 (0002000000 1,0000000000000D00C000000ODO)O
gobobooogon

Ap = (4.117)

A
V Ho
ooboood

e e}

7Y €= "6(s —2mn/7) (4.118)

n=-—o00 ne”
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O00000000000s000 2rn/r(pnezZ)0000000000O0O0O0OO0OOOO
oboboboobooboobil1obooboobooboob

T i e = §(s) (4.119)
0000000 W(s)O
W(s) = %5(3) (4.120)

O000000OBOOW(s)DOOOOOQ

1 . A
B _2 : mT + )8,,,e TS eitns
Ho m,n( )
T d ©° 1 . , x > . / 1 d
_ % 2 : irm(s—s') § irm(s—s") _ ~ ;- (s —¢ 4.121
fto ds’ —iTe * MOTT ¢ 27 (1d5/ i x> (5=9) )

m=—00 m=—0oQ

OO000obO0bO0o0o0O0o0O0ooOoobO0obobOoob0 Aboooooooooovao

Vis) = [ZEZ (4.122)
00000000000 WeylOOODO
ATV (s) = [ Wi(s)t B(s)t ] lzg ] = W (s)u(s) + B(s)fu(s) = 0 (4.123)
00000B(s)w(s) 00000000
Ho i il
B(s)u(s) = /o {—%%6(3 — &)+ %(5(3 — s’)} v(s")ds'
_ /O " ds’%é(s _ ) (i% + IT) o) = % (1% + xT> ols)  (4.124)
0000000WeylOODOO
Ao(s)u(s) + (1% + :cT> v(s) =0 (4.125)

gbobobooogon
00000000000000000000D0O0O0O0 k22000000k=10 BPS
O000000000000oDoo0oo0oU00ooooooUOUOUT(s)booooogo

d
B(s):id—JrT(s)hrgz:T (4.126)
S
000000000007 (s)=T,(s)®e,00T,(s)0 kxkOOOOOOOODOOOO0O
O0OW(s)O k=1000

Wi=[ AN ] (4.127)
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gboooooooood

g(p) = e ™7 = 1ycos T —i (@ - o) sinTu € SU(2) (4.128)

(000D0<p<pm/20w0000000400000 Pauli0)000
Wi [ 972007 I A gA g7, -] (4.129)

0000000000 (000000 ansatzOOOOOOOOOOOOOOOOODOOO
Oo00C0oC0OOoO0OOoU0U0ooUoUooooooOoO)boooow,0oooooogooooo
gooooag

1 « _
— )\ Y : 1Tms
Wi o 5 {costmp —i(w - o)sinTmpu}e

h - ) _ A\
_ itm(s—p) irm(s+p)y _ B
= mzzoo (P+e W 4 P e H ) = o <P+<5(5 p) + P_o(s+ M)) (4.130)

gbooooogn

1
Pi=5(la£@ o) (4.131)

000000000000 P2=P, Pl=P 00000000000000000O0
00000000s0000 I =[—puo/2,10/2 0020000 1) = [—p, p], I = [, pto — 1]
000000000 (=LeL0000000000000000000000000
00000000 AD (0O0O0O0O0OOOO)

(Po(s = )+ P-o(s + ) )W
N q (4.132)

12k 1& + <TN + $N1k> X GL

gooo
O000ADASDOOOOOOOOD ATADODDO

NA:[WTBW

Ig ] = Wi <P+6(s — ) + P (s + ,u)>2W + B'B
:W”OﬂM&qA+Pj@+u»WWJﬁB (4.133)

000 (000200 600)000000PaliD00O00000 2000000 Nahm
000000000000001000000000; =81y +ie50k, tro; =0, trly =2
0000;0000200000000000000000000000ASDOOOOO
000NahmOO0OO

d i 1 . _
aﬂ}—ﬂfbﬂ}—ﬁqub7ﬂzzﬁu2{yWﬁOlﬂs—u%+Pﬁ@+ﬁﬁyW} (4.134)
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ooobobobooobobtw, 0400000000 0D0ODOODODOLOODO1ID
O000000000p— +p/2000

d . i 1 -
agT}—lUL]ﬂ-—égdehTH::§tm(qﬂV”V)&S—Jm/% (4.135)
00000000 4.134)000 1 =[—p/2, /2] 000000000000/02000
05 =[—pul, Ib=[upu—-00000000000000000 NahmOOO 717,

Tj(2)DDDDDDDDDDDDDDDDDDD 2000000 NahmO oo QO

i

d m . m m
Ly [, 1) - ]

=T e [T, 1] =0 (4.136)

DDDDDDDDm:LQDDDDT,ﬁm)DDD bulk 0 Nahm O OOOOOOO4OonLO
LOOOs=+pd NahmOOOOOOOOOOOOO0O0O0O0O0O0O0O0O0OO NahmOO
000 s=4p 000000 (matching conditions) 000 0000000000000
0+e000 (4134)0000000000e—-0000000000

1 . .
TP () = TV () = §tr2(ajM/fP;vv), (4.137a)
(1) (2) 1 Tt p T
T (=p) =17 (po — p) = 3 try (o, WTP_W) (4.137Db)
000000000000000000000000000000 W,o00000 Nahm

000 (boundary data) 00001 0000000000000 O0NahmOOQOO0OOO
gooood

2
Ti(=po/2) = Tj(po/2) =

d :
=5 — il T
1

2

ejne[ T Tp] =0, (4.138)
= try (o, W) (4.139)

gooo

OO000 NamOOOOOOOOooOOoooooobobooooboonb NahmOOO
Tﬁm)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD AOOO WeylOOOODOOOO
goobodgd

V=

u(z) ] (4.140)

v (s, )
000000000000000000

e v(s,x)0 sO00D0D0O0O pOOODODODOO
o v(s, x4 21/ 1) = v(s, x)elP/H0s (4.141)
o u(x+2m/py) =u(z). (4.142)

. szuM+/u@%®m+/ﬁ@%®®:1$ (0oooo) (4.143)
[1 [2
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d : m m ST
o {12,4& — 1<T/E ) + xulk) ® eu} o™ (s, ) =i W1 (P+5(s — )+ P 6(s+ ,u))u(a:)
(WeylO D D) (4.144)

OO00000bD1000000000b00b0b0ouobo0oWeylDOD g

{12k% —i(T, + z,1) @ e“} v(s,z) = iWTu(s) (s — p) (4.145)

0000000000000 00VOO0O0O000D000000 A,(x)O

Au(z) = V19,V =u'ou +/ o190 ds +/ v@19,0@ ds (4.146)

Il 12

Doooooo

000000000 w—2000000000000u—0000000000000
00000000000000000000 17 =[—u/2,14/2/000000000u(s,z)
0oooo

v(s,x) = vy + vy (4.147)
O0O00OWeylODO OO
{12% —i(T—i—x)} (vo + v18) = vy — (T + z)(vo + v15) = iWTud(s — p) (4.148)
goobboooobobboooobooboboooib k1o bogo
v = (z+17; ® 05) vy = (i/po)Whu (4.149)

000000007 =7;0) 0000000000000

ufu+ vivg = 1, (4.150)
OO0D0DO0DOOoO0O0oAOd
A
= . (4.151)
r +i7; ® o}

O000D0000A=(1/yp)WOOODDOOODOOOO0O0OO000O000000D000
goo

000 10000000000000 1200000 20000000000000 [17]
goobooggn
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4.3.5 BPSOUOODOOOOO

1x100 NahmOOOOOO0OOOO0OOO0OOO0OOO0ODOOOO0ODOODbODbODbOObOD
OOobooboboooobi1oBpSOOO0OO0OO0OOODOODODOLOOOOODOD

N=10000NahmOOOO 1x10000000000000O0000O0000O00000
OO0D00o0oobobooooobooogooOoO N=10 NahmOQOGOQO 7; =i, 00
O00000c,c,cs000000000000000000O000O000T;=00000

OO0O0D0Oo0 NahmOOOOOoOOOoOOoOoOOooOoOOoDOobObDOobOobbO1OOoDbOD
OO00O0DO0OD0O AD

d
OO0O00oO0OWeylOD OO
4, V(s)=0 (4.153)
ds 0;%; S) = .

gboboboooobbooooooon

V(s

= () = {1 ~ (ow)s + 3o - o
{ b ot = 22 (rs) 4 s+ ot

= <cosh rs — 2% sinh 7‘3) o(r) (aiaj = 0;;19 +ig4k0%, Tix; = rQ) (4.154)
r

l\DIr—l

O00000000e¢(r)D00ODODDOO

1 1 s 2
/ V(s)'V(s)ds = ¢2/ (cosh rs — 20 ginh rs) ds
-1

-1 r

1
= ¢° / (cosh2 rs + sinh?rs — %9 cosh rs sinh 7“3) ds
-1 r

2 ! o;x; 2 !
=0 (COSh 2rs — —— sinh 2rs> ds = ¢ cosh 2rsds
-1 _

r 1
( sinh 2x = 2 cosh z sinh x, cosh2x = cosh? z 4 sinh? x)
osinh 2r r

=1 <= ¢(r) = Lo (4.155)

1
= ¢° {—smh%s} =¢

-1
0000000000000 o(x)000oo

1 1 T 2
O(z) = i/ sV (s)'V(s)ds = i¢2/ s (coshrs ~ 7% Ginh rs) ds
. r

-1

1 . .
= i¢? / s (cosh2 rs + sinh? rs — Oiti i ) ds
-1 T

= ip? s (cosh ors — 70 Ginh 2rs> ds = -1 7% ¢2/ ssinh 2rsds
1 T r 1
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i 1 1 '
= —iﬂgb2 [s— cosh 2rs — 2 sinh 27"3}
1

r 2r 72
o;r; T 1 1 O;%; 2r
== Zcosh2r — —sinh2r | = —i— —1 4.156
: r sthT( COSRET T 5 s T) Yor? <tanh2r ) ( )

00000000000 Aj(z) 0

aiqs(r):%&(r%smh*%w) — (1— 2r >¢ ((:U")’:n%n) (4.157)

272 tanh 2r

gbooooggoood

Ai(z) = /_ V(s)'0;V (s)ds

1 . .
= / ds (coshrs — 9% sinh rs) ¢8i{ (cosh rs — Ok
_ r

T sinh rs) ¢}

cosh rs) [0)

o;T; . L . OxL
coshrs — —2~L sinh rs) ¢{—s (Slnh rs —
r r

_a, (O'krl‘k> sinhrs - ¢ + <cosh rs — @ sinh rs) 8@}

b gl 2 . 1.2 2
= —81 2coshrssinhrs — ( cosh”rs + sinh rs) o-ds
_ r

r

1
, o . O;  ORTET;
— / (cosh rssinhrs — —2-2 sinh? rs) (—Z — Z) P*ds

r r 73

1 . .
+ / (cosh2 rs + sinh®rs — 9% 9 cosh s sinh 7“3) ¢ 0;pds
1 T

1, o
— / ﬁg{ sinh 2rs — 9% cosh 2rs}gz§2ds
1T r
1
_ / 5{ sinh 2rs — Uj—xj(cosh 2rs — 1)} <Z — TRTkD > ¢*ds

r r 73

1 T 1
+ / <COSh 2rs — 9% ginh 27“3) ¢ Oipds (sinh2 =3 ( cosh 2rs — 1))
_ r

1

. 1 . . .
— ﬂ&/ ssinh 2rsds — U;—x] (ﬂ B Ukib‘kﬂ%) ¢2/ (cosh 2rs — 1)d8

T r

? h?2
27"2 ( tanh Qr) ¢/_ cosh 2rs ds

x; 1 1 ' T (0] i 1 '
= —gz52 s— cosh 2rs — — sinh 2rs _ %% (U— _ TRTRY ) $? | —sinh 2rs — s
2r 2r2 ) 2r \r r3 2r .

1
?| = sinh 2
< tanh 27“) ¢ {27" sin TS] 4

7"2
1 ojTj (07  ORTET;\ of 1 .
- osh27’——smh2r ——(—— )(b —sinh 2r — 2
r 2r \r r3 r

—_
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i (1
i <— sinh 2r — 2 cosh 2r> ®?
,

2r2
Z; . L 1. -
:{_Zj@rq%ww+§ﬁ}(;mm”‘a)mmm
_ LEijkT;0% 2r
g0 (sinh o 1> o

0000000000
i 2 . €ijkT; 2
o= —iZ ( r —1>, A“:—fﬂ””k< " —1) (4.159)

2r2 \ tanh 2r 272 sinh 2r

O000000000000BogomolnyDO O ansatzO OO DOOOOO BPSODOOODO

(Bogomolny-Prasad-Sommerfield) 00 00 0000000000000
OO0O000BPSOODODOODOOODOOOOODOODOONamOOOO T; =ic O

0000000000 (a,c0,c) 00000 BPSO0O0O0OOOODOODOO

4.3.6 2-000000 NahmODOO

2x200 NahmOOOOONahm OO OOO00000000000030000000
00000000000000000NamO0000000000000000000
00000000000002000000000 NahmOOOOOO0O00000000
00O0N=200000N=1000000000fI0O000000O0O0OOOOO0O
00000000

N=20000NahmO0002x200000000000Nahm000000000
00000 NahmOOOD2000000000000000000000000000
00000000000Pauli00 000000000000000000000000
0000O0N =20 Nahm O OO Ty(s) O

1

Ti(s) = sh(shn, To(s) = 2 halsme, Tls) =~ fals)my (4.160)

000000000 fi(s), fols), f5(s)0 [-1,1]0000000Nahm 000000000
00000000000000000 NahmOOOOOOOOOO([r,7] = 2ieg,m 00
0ooo

% fir = }1 fofs-2im == fl=fofs, (4.161)
hm= hhedin = fi=hh, (4.162)
—%féﬁ — _ifle 2ty = fi=fifa (4.163)

DDD(DDDDDDDDDD EulerDDDDDDDDDDDDDDD)DDDDDD
fi_ b

1
ﬁ—ﬁ<:>ﬁﬁ—bﬁ=;ﬁ—ﬁyzo (4.164)



82| 040 ADHM/NahmO OO

gbooooogn

f22—f12 :Cgla f11 _fg :C%?,, f22_f3? 2033 (4.165)

000000002 > 2> f200000c,0a3,06;0000000000000000
000f=0000000000000000000000

Chy + iy = ¢y (4.166)

obooboooboobooboobgn LyseO0oo

fi(s) = LF;(u), wu=L(s+ sp) (4.167)
ooooo
fi=faofs cézi@ﬂm»:L%WQ:ﬁEmﬁyw
= F|(u) = Fy(u)F3(u) (4.168)

0000000000000 00000000000000000000LO
e =L, Ey=L*1—-kY, c=1" (4.169)

000000000000000000k00000000&,0000000000/2>
/2> f200000000000k€(0,1]0000000000000F,F00F00
0o

fi=LF=f; —c3 = L*F; — L’k* <= F=F; —k*, (4.170)
fi=LF;=f—c=LF, - 1> <= F,=F -1 (4.171)

Ooo0ob0obOoooobog LOb0b0oboboobogon

(42 = (2 vz (1.172)

0000000000000k =-1/y0000

(%D ===k = %gz\ml—f;1—mw)
= ’ dy’ = sn ! = sng(u
= u —/0 NOEEED =sn, Yy <= y k(u) (4.173)

gboooooobod

1 -1 dn? 2
Fl=—-= , ﬁ:@—ﬁ:nﬁm @—@—hf%w
y  sng(u) snj (u) snj (u)
~L ~Ld ~L
) = L fy = hdmdy) _ “Lenlu) (4.174)
sty (u) sty (u) sng ()
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000000000000 Osn(u), cng(uw), dny(w) 00000000000 k000 Jacobi
0000000000000000000000000

snp(u) +cni(u) =1, k%sni(u) +dnf(u) =1 (4.175)

O00000000O0sng(u)0uw=0,2K,000000000L=K,s0=100000
s=x1000000000000000K, 001000000000

1 d w/2 d9
m:/ Y :/ (4.176)
o VA-y)1 -k Jo 1— k2sin2 0

0000000000000 0000ke0,1)00O000000ODO0O0OODO2000000
00000000000 dbdkrk—1000000200000000000000D0O00O
O00k—000000020000000000002*00000000000000
O0000000K, — 7/2, sng(u) — sinu, cng(u) — cosu, dng(u) — 100000

fi(s) = fals) = 2Sm(ﬂ<j+ 57 5 sec(ms/2), (4.177)
fa(s) T = —Ztan(ns/2) (4.178)

" 2tan(n(s + 1)/2) 2

gooo

OO0O00000O0ON =20000 NbmOOODOOGOOoOOOOOoOOOoODOODOO
NahmOOOOODO 2x20000WeylOODODO 40000000)4000000O00ODOO
0000000000000 0000000oooO0o0o0oooooooooooo 16O
O000lO0D0000D00O00000000O0O00DOO00DOOO00DOO0OOO
gbboboooobbooogbbbuoooobboood






s Ouoududddnndn

O0000O0O00O0ADHM/Nahm OO OOOO0O0O000O0O0O0OOODODOOOODOOO
00000 ADHM/Nahm OO OOOOODOOOOO0OOO0OOOOADHM/NahmODO OO
gbobooooboboogbbuooobbboooobbooobbbooobbooon
gbobooogobboodbbbuooobbbuoobooobboooobboooobn
Ooobobobooboobobobooooobobo  NamdOOoboooooonoDg
OO0 NahmOOOGOOOOOOOOODOODOOODOODOOODOODOODOOODOOODOO
gbobooooboboodobobboooobbboooobobuooobbobuoobbooon
O0000000000000o000 (120

ooooboobooboobooobobooboo NODOODbOoboboN=1,200000
DooooooogboboboobougN =3,4,70000000b0400008000DO
000000000 0b0bOobD0bDOobDOobDOobDOoobOobD NmOOooooog
gboobooboogooood

5.1 OO0

gboboboog3gbbbougobbooodbbboooobbbooobboooon
gbboogbobbuoodgbboooobboobbboobbooobbboodabn
gbobogoobobuoogdgbboogobbooobbbooobboooobboodaon
gbbooobobbuoodgbbboooobboobobbooobbbooobbooon
gbobboooobbobuoooobbboooobobboooobbobooogd

5.1.1 U

gbbouodgbobboogbbooobbbuooobboobbooobboooobon
gooboodgg
OO0 00000100000 cooooooo

1) Va,b,c € G((ab)c=a(bc)). (DDODODO) (5.1)

2) dee G st. YaeGlae=ea=a). (0O0OOODO) (5.2)
00000 e0 GOOOOODOOO

3) VaeGIa' €@ st. aat=ala=c. (0DOO0O) (5.3)

D000e0 GOOOOODOODOOe'0e0D0O000O0
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O00GO0O O0000000 (group) 000000 (DO0O0ODOO (GO DOOOOOOO
000000000000000000 D00O0)oboooUooooooooD3000o0oo
0000000000000000GUOOO000000 e0000aeGOOO O
obobooboobod

000200000 e,ee 00000 OOOO0O
€1 = €169 = €. (54)

O00000eeGOOOO200006;Ye,'0000000000

a;' =a;te =a;Yaay!) = (a;'a)ayt = eay ! = ayt . O (5.5)
OO0Oo0O GUoooOo2000 e, 0000
(ab) ' =btat, (aHr=a (5.6)
goodoo
O0D0e0 GOOOODOOODO
blaltab=bleb=b"b=¢ (5.7)

000000000 ab e '=e00001000000020000aa!=ata=e0
«'0000000000 O

OGO000O0oag
Va € Glab=ba) (0D0O0O) (5.8)

O00GUOO000000000O (Abelian group) 0000000
0GO000000000000D0 (order)D000|G|IDOOODODOOOOOOOOODO
oboobobobbobooboobooon
2000 G,¢"O0000oonD f:G—-Go0000go

Vg1, 92 € G(f(g192) = (1) f(g2)) (5.9)

00f0GO0G'O0000000 (homomorphism)0000000000GO0 G'00
0D0000000000000000GO ¢00000000000G~@' 00000
000000000000000000 (isomorphism) 0000000GOO ¢'O0000
0000000000000 GO¢0000000000G~G' 0000
0GOO00 0)0000000 H+#¢OOOODHOO OO0 AHOOOO(@ 000
D00 HOOOOOOR OHO

1) a,be H=abe H (5.10)
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2) acH=a'ecH (5.11)

O0000D0D0HOO OHOODOOOOOoOoooo

0001)0OO0OMm OHF0D HOOODODOODOOOODOOOOOoOoOoGoo ooooo
0000000000000 0CD0O00DODO00e0DDO0OH#¢0000eeGOdnOn
00200« '000001)00a =€ HOOOODODODOODOOO 2000000
oo O

O0000GOOO00 (subgroup) 0000
OGO2000000 688000000

{ss'|se S, ses} (5.12)

OSOsSopooooossyooooooos={gyt0s ={J/yooooooooooon
¢S, S¢ 0000000000 GUOOOOO HleeGODOOO

ly:H —aH, /(,h)
re : H— Ha, 714(h)

ah, (5.13)
ha (5.14)

obobbudb AOODObOObObO0ObOO0O0ObDbOObDbOObLbOObOODbDOn

0oooooooooooooooooooon
l(H)={ah|he H} =aH. (5.15)
OO0o0O0ooog aAbhkeHODOOO
lo(h) =L,(W)=h=a"(ah) =aah)=1H. O (5.16)
ogoooo
laH| = |Ha| = |H| (5.17)
gooooogoo
aG=Ga=G (5.18)

gbbboooobbbooodabo

gboboobooobboboo200bboooobbboooobbboooobooobon
Ooo0ooooooooGoooobooooooooooGEooooo1boooooDo
gi1ooooodn
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5.1.2 0O0O0OO0OOOO

O000000000000000000000000O0O00O0000BOOO0O000
gbobobuooooooobbobooobobbboooobbboooob

00 XO0O0OOoOOoooooooooooooooooooooo (ooooooooooo
20000b0ob0bobooboobuooboobobbobobobooboobagobd
0000000000 O000o0o0oo0oO0ooo0oO0oOo0oOooOO0) D00 XO
0000 (symmetric group) 000 0S(X)0000000S(X)O0OO0O0O (permutation)
O0000SX)OOO0OO Xoooooooo

0000 X(OOOOO»)0ODOOOO0O00000000D0O000O0 000000
00000000000 »n00000 (symmetric group) 00 00S, 000000000
O0X={2---,n}000000007 e S, 000000000000000000

00
1 9 ...
W:( ”) (5.19)
P1 D2 - DPn
00000 (000000000000 UooDooooooOo)ooD0dp,=7()0O0O0O
ooooo200 8, 00000

(1 2---n><1 2---n)_(q1 q2"'Qn)<1 Qn)
P1 P2 " Dn a1 q2 - 4n Py Pgx = Pan a1 q2 - 4n
1 2 ...
:< n) (5.20)
DPgi DPgs " Pan
goodooooon
1 92 ... 1 92 ... -1 .
1 2...n D1 P2 v Dn 1 2...n
ooooo s, 000b0dr-r0000000DO000Db0O0DDbD0OD0D-rO0DODODOO

0000000000000

D 1 2 ... 1 2.
p1 P2t D no\ ", (5.22)
1 20 )\p o p 1 2-n
1 2 ... 1 2.
( n)(]h P2 pn>:(p1 D2 pn):( ”) O (5.23)
p1op2 o pe/\1 2. P P2 =t Pn L 2.

S, 00000 100~00000000000000000S,]=xn'0000000
000000000 G={¢1,92,--+,9,;)000000000000000

flg)=t,= (91 Gorrrr On ) (5.24)
991 992 - ggn
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oGO0 s, 0000bogooooboooo

fage = (D g y(n me )

agi ags --- ag,) \bgi bga --- bg,

_ (b9 bga - bgn \(G1 g2 cgn \_ [ 90 g2 gn

abgr abgs --- abg, /) \bg1 bgz --- bgn abgr abgy --- abg,
= f(ab) (5.25)
O00f000000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OOOOOOOOOOOn

goooooooobooboboboboboooooao
TeS,0

prprps, = pmepr (p€{L2, nf,m<n) (5.26)

O0000000000000D0DODO (cyclic permutation) 0000 (py, pa, -+ ,Pm) OO
0oooooooobooo200000000gnoboooooobDooobobooooon
000000000000 00000000D0 (00100000000 100000
00000000000000000000ooO)o

000000 2000000000000 (transposition) 0000000000000
gobdooouooobooobooooooooooonogoooooooog
goooooooon

nO0O00O0

1 9 ...
W:( ”) (5.27)
P1 P2 - Pn
0000nr0000 f(zy,20,+ ,2,) 00000000000

Trilf(xhx% e 7'Tn) = f(xpmxpw e 7xpn) (528)

000 (0 2000000000000 000D2,0000000000000O0O00O0O
O0000000p000000+00000000002,00000000 z,,000)0
gooo

f(xr, e, 2y) = H (@ — x;) = (z1 — 32) (21 — @3) -~ (21 — Ty)
Isi<jsn (g —x3) -+ (X0 — )

Xy — p) (5.29)

0000000000 (D0Dooo00O0)Dpopooo0d0xe S, 000000000
. 00000l r,000doobooooboo

ﬂ_lf(],’l,l'g, e ,I’n) == W;lf($1,$2, e ,l’n) +f($1ax27 T 71/’71)

:ﬂ-o_lf(xhx%”' 7'1771) = _f(xlam%”' 7'1771)
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= f(x1,m9,- ,2,) =0 (5.30)

00000000 f(xy,ze,---,2,) 000000000000000QC0QCOODOOOO 7€
S, 0000000000000 0b0oOoO0o00obobo0ooobDoboooboboooboo O

goboooobobooobbooobboobobobuooobbboooboboonooon
gog
nd0 000000000 A,008, 00000000

¢e0 S,0000000000000 (4,)000 (i,5)(j,i)=e000000cc A, O
A,#¢00002000000000000000000 4,000000 O

000 n~000000000A,00008,(n>2)00000
S, =A,U(1,2)A, (5.31)

00000000000 000O0ORn(>2)000000000000000O0OO00OO0OOO
O0n!/20000000000

5.1.3 U0

gbooboooboobooboboobobuoo4bobobbobooboboon
goddddoooooooobbbbobooobobobbbobobbboddoooooon
guoodooooooobbbbbobdooooooooooobbbbbbooooooaa

00000000000 0000000000D00O0000oooooOoooOooO (0o
O0000000)00000 (regular polyhedron) 0000000000 (Platonic body,
Platonic solid) 0000000000000 000O0O0OODOOOOOOOOOOOOOO0O
O (Platonic monopole) 00000000000 400 (tetrahedron)OD 0 600 (DOO0O
cube)0 0 80 O (octahedron)d O 120 0 (dodecahedron)d O 200 O (icosahedron) O 5
gootoobbbbbobboodoobbbbboooogggsinpbboooob bbb
0000000051000 (Mathematicad OO )0

goobooooboboooogobobosuuuuboboboooobbboooonoo
guddoobooobeoooouobubobbooooouooboboobbobn
goboobobooobboobbuoooboobbuobobbuoogbogobbooogd
0120000 200000000b0b0bbo004000bbobbooooboboooobo
googooood

godddoooooboobbobbbbbbbboooun4bbbosuuun 2000
0000000000000 (000000000000 bOO0300000)00oDOooo
O000000000000000000000000000000000 200 (dihedron)
good

gddddoooououoooboobobbbobbbbbboooooooboboouo 40
OO0000Os800bO0OO0bOOoz2p0000000000T,0,Y000O0O0ODODODO 00O
200000000000 DO000b0D0O0»n000 2000000000 D, 0000
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Us5.1: 00000000000
oo({@oo) ooo goonb 000 1ugoobbobodoodon

0400 0300 4 6 3
gebd 0400 8 12 3
gg8bd 0300 6 12 4
01200 0500 20 30 3
02000 0300 12 30 5

gs1l: 0000000

oboobooboooboobuooboobobobooobD, 000D
e I0IJ0DODODDOOOOUOODO 2u/n,4w/n,--- 0000 n—100

e nUUOUO0OODODOOOODODDOOOO0ODLDODDUOLOO xnUUDOD~0ODODO
On00

e 1000000000 DODODOOOOUODODOOOOD xn/200000000
000000 xn/200000000r0000 w00

o JUUUUD IDODO
O000|D,|=2n0000000T000CO

e J0JUDODDDOOODOOODO x40000 27/3,47/30 000 800
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e DU UOODLODLDUOOODLDOUO x30LDLUO~0OUOO0O 30O
e JUUUUD IDODO

O000|7T)=1200000000000000040004000000000000
Oo00o00T~A,000000D0000000DO

e ]IJUDDDDDODODOO x30000 7/2,m 37/20000 900

e ]IJUDDDDDOODOODDDDODODO x40ODODODO 27/3,47/30000 800
e DU OUDLDUODLOULODODDLOUOD x6LOULD~OODOOG60OO

e IIDODOODO 100

O0000|T|=240000000000000008000000000D400000
Ooboobobooboobooboobo~ S, 0000o0gobooyogonog

e 000DODOOOOODODO x60000 2n/5,4n/5,6w/5,8r/50000 2400
e 000000 OUODOODDODOD x1000ODDO 27/3,47/30000 2000
e U UOUOODDOOOODLDDO x150U00 0000 1500

o JUUUUD IDODO

O0O00|Y|=60000000Y ~A;0000
000000000000 0000 (b00D00)oDo0UooOooROOD 100000
ood

5.2 UUOO0OOOOOOOOOODOO

OOO00O00b0OdONahmOOOOOOO NahmUOOOOOOOooOOoOooooooon
ooobood ThROODODOOOODODOOOObOoOObOobDOoO0bOobOoDOOD
obooooOTRAOOOODOOOOODOOOO

5.2.1 lLaxOOODOOOOOOO

Nahm O 00O
dr; 1
godooooooooao
dT; s  dT: . .
d—sl = [TQ7T3] = [1T3,1T2], ld—; = 1[T3,T1] = [1T37T1]
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d

000000000000000000000 A®t), Af)000

dh
= [AH] (5.34)

DDDDDDDDDDDLaXDD(Laxform)DDDDDDDDtDDDDDDDDDDD
DDDDDDDDh(t)DDDDDDDDDDDDDDDDDDd/dtDDDDDDDDDD
A1), (1), ADD D

d
M =\, z%::Aw (5.35)

obobboobooboon

d dh d dA dA
ap M) = gV T hAe = G O0) = o MY = o+ A
d\ dh
il [A, h) (5.36)

ObhobodboobotbUtbU LaxODOOODLO0O0OODODOLaxDOODOOODO
Ooo0ooooboobooboboboboboboboobooobooooogn0 A= —
OoooboepOOODODO

P(n) = det(nly + h(t)) (5.37)

O000000000000ONDO NahmOOOQOOOODOOO0OD0OOO0OO00O00O0O00OP(n)

0 LaxO00000000AHDODOOOODOOOOOOODOODOO
OO0DoO0boooboooooNamOOODOOO0OO0 2000000 LaxOOOOODOOD

ooOoobOobooob1goboobobboobooobboobOoobo¢eboobon

A =Ty +iTy — 2T3€ + (T — iTy)E? (5.38)
Ay =iTy — (Ty — iTy)€ (5.39)
D00000ooood
dA

O0ONahmO OO0 300000000000 LaxOOOOO (DO0OOOOOOOOOO
000000)o

d dT3 d
00)=—(Ty +iTy) = 2i—¢&+ —
( ) ds(1+12) 1dsg—i_ds

(O00) = [iTs, 1 +iTy] + [iT3, T1 — iT)€* — 21[Ty, To)¢ (5.41)

(Ty — iTy)&?

ObooosoonooonooobgONahmOooo 3oooooooo O

gboboboooobbobuodpoooobboood

P(&n) = det(nly + Ty +iTy — 20T5¢ + (Ty — iTp)E) =0 (5.42)
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000000 (EnI0sO00000000000000000000000NahmO OO
0000000000 (spectral curve) 000000 NahmOOOOODOO0OOOOODO
Oo0o00oO0O0oooooboooOoOooooooooo

(5.42)00000000OD0O0O0

N+ a(OnN T+ an(§) =0 (5.43)

UodbdnpOiOobOobOobooNUOODO0ODLODbOO00O00O0NahmO O OO Reality
gobooo

ar(§) = (1) ¥ ar(—1/€%) for all O (5.44)

gooo

OobOoboooooboooobooogoooN=10000000 NahmO OGO o
T, =i 000000000000O0¢,c0,cs00000000O0OO0O0OO0ODOODOODO
gboooogn

n— (ca —icy) + 2e3€ + (ca + 101)52 =0 (5.45)

goobodgd

— al(—1/€) = €2 {—(02 —1icy) — 2035—1* + (c2 + iC1)£12}

= —(ca —ic1) + 2¢5€ + (03 +1ic1) €2 (5.46)

OO0000D0000 ¢,c0,cs0000 RealityUDODOOOOOODODODOODOOO
N=200000000000000000D000

det <771N + (%flﬁ — %fﬂz) — f3m3€ + (%f171 + %fzﬁ) §2>

n gt LUt B+ HE — )
=det | ;
§(f1—f2+f1§2+f2§2> n+ f3€
=4 1= DA+ E) (R £~ 2D =0 (5.47

00000000000000000 &,,&,¢,000000000000000s00
000000000000000000 kK, 0000000

i — KTE <k2(1 v —o2 - k2)§2> =0 (5.48)

OOoo0DoO0bDOkrk=00000

1
n® + 217?252 =0 (5.49)
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oboobobobooboo N-OOobooboobooboo

mf+w%%m?wm%%~-ﬁf+(ﬁgi)n%ﬁ:ﬂ) (N =odd)  (5.50)

2
(1 + 1) (nz%ﬁ%g)...(m(%) 7(2§2>:0 (N = even)  (5.51)

O00000oooo 130

5.2.2 TP

00000000000000000000000000000000000000 TA,
0000000000000000000000000300000000000000
000300000000000000000000000000

R*0 2,-2, 0000000 C:¢=u+iw00000000R*0000000000
0000 S:2¥+25+22=1000000000S800 (0,0,—1)00000000 ¢00
SO000010000 P(ry,29,23)0 -2, 000000 Q(u,v) 000 10100000
0000000040 21-23,20-2s 0 00000 00000000000000000

1 1 T1 T2

- =1 = p5—1 <= = = 5.52
T3 uxl > T3 UxQ Y 1—|—.T37 v 1"—1’3 ( )
ooooao
CoutiveDT1T2 2 2 2 ) (5.53)
1+I’3

0000000 SO0 Cu{ec}0000D00DD0DOOD0 DODOODDOOOOSOOC
000000 (stereographic projection) 0 0000000000000 520000 OO
OOooosSobOcoooooonboonon

SR b2

C—Co_ 1—|—SL’3

(27 +a3+a3=1) (5.54)
D00000¢G, 000000000 100000000000RP 0000 000¢O
n=¢ (¢000) (5.55)

000000000 PRPOOOOOOOOTPR 00020 000000000000 520
gooobodao

l000000000CO0000000000000S00 (0,0,-1)000000000000 CO
000000000000CU{co}~S0000

IRl 00000000000000-00000000000P, 0000

N00 MOOOp0000D00000D000000000000 MOpO0000000000000
0O0T,(M)000D0
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0s52. 0000000000
R? P, TP

Joboooogooooo 10000000 pRO0O0O0O

T1, T2, T3 o, C1 UNS

0 52: 00000000 (http://en.wikipedia.org/wiki/Stereographic_projection 0 O )0

(5.54)00000SO00000000 OO0
x1 — 21 cos (—0) — x5 sin (—0)
Ty — 1 8in (—0) + x5 cos (—0)
< x1+ixg — (cosh —isinf)(x; + ixs)
= (e (5.56)
O000000O0¢C=00,000000 SOO0000OOOODO (0,0,—)00000OO (0,0,1)

0000000000000 (bbs6) 000000000000 O0C=00,00000000
Z%:(xl,xg,l’g), —x 0000000

.’E1+i.’E2 2171+i.772
€H<C+1—x3>/<§_1+x3> (5.57)
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O0(.56) 00000 000000000

Ty + i.ﬁl?g T+ iiL‘Q _io x|+ il’g x|+ i.272
(C+ 1—3173)/(C 1+$3>H6 (<+ 1—$3>/(C 1+9€3)

/26 (1 — a3) + (21 + 1) . ig2C(1 — x3) + (w1 + ixp)

— - e -
C(1+x3) — (21 + iz9) C(1+x3) — (21 + iz2)
(d+ic)¢ + (b—ia)
<= 5.58
= —(b+ia)¢ + (d —1ic) (5.58)
(1—af =1} +a3 = (21 +izy)(z1 —izp) 000 OD0)
Oz000600O00O0O0OOOO
. b ) .0 p 0 (5.50)
a = 181N — = T9 S1N — C = I3S1n — = COS — .
1 27 2 27 3 27 92
ooo000ogoooooon
A+ +E+dP =1 (5.60)

0000000000000000 (Mébius transformation) 0 0 00000000000
(Cayley) 00000000000

_a
s (5.61)
goououououood
G (d+ic)G+ (b—ia)G
{ Co— —(b+ia)y + (d —ic)¢o (5.62)

00000000 1000oo00oooooooooooooTP,ODO0O0O0On=C0O
gbbobdnuooobbog

o (d+1ic)¢ + (b —ia) \’
n=¢ (—w+mx+@w4@)
B (d+1ic)(’ (d+ic)¢ + (b —1ia) )
 —(b+ia)¢ + (d —ic) N (—=(b+ia)¢ + (d — ic))2(b+ )
—(d+1ic)(b+1a)((" + (d +ic)(d — ic)¢" + (b+ia)(b +ia)((" + (d —ic) (b + ia)(’
(—(b+1ia) + (d —ic))?
o Ui a2 2 2 2 _ .
NS (@®+ 0+ +d*=1) (5.63)
Oo00o00o0ooooooooa

(d+ic)¢ + (b—1ia) - n
—(b+ia)¢ + (d—ic)’ (—(b+ia)¢ + (d —1ic))?

goboboogobooooooon

(

(5.64)

112 . (171,1'2,1‘3)}—)( Xy, .Z‘Q,—ZL‘3)7 (ZErl‘QD DDDDDDDD)
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123 . ($1,l’2,$3) — (—1’1, Ta, xg), ($2—x3 goooooooao )
131 : ($1,$2,$3)}—>( 1, —T9, xg), (Ig—%'lDDDDDDDDD)
[O . (ZE1,ZU2,$3) — (—1‘1, —XT9, —1‘3) (D Oooooogo ) (565)

000000000000 (.54) 000000

I (C)_l'l—i-ll'g_(l’l—l-l.%g)(l—'—l'g)_($1+11’2)(1+SE’3)_ 1-'-1'3 _l
A D 1— 22 B 23 + a3 Coxy —iry
_—x1+ix2__— _xp—iwe - _—113'1—1272__1
I23(C)_Tx3_ ¢, In(¢)= T2 =q, ]O(O_—l—xg =7z (5.66)
Ooo0oooooooooonoonoooan
1 _
[12(77’C): (_%7 Z)a [23(777<):(_777 _C)a
_ 1
[31(77;02(777 C)a IO<7]7C>: (%7 _Z> (567)
Oo00(@oOogd=n000)0
Oo0o0oo0oo TROOOO
P(n,¢) = 1" +0*"ar(¢) + - + nar-1(¢) + ax(¢) =0 (5.68)

0000000000 (¢) (1<r<kO000002r00¢000000O0ODODOOO
oooooTPh,UO0OO0O0O00OO0ODOODODOOOOOOOD 7O

71
T(n,é)z(———, ———) (5.69)
¢t ¢
00000000((G.68)0 0000000000

7(P(n,¢))

AV AR 7 1 1
—(-L)+(-ZL a1<—=)+---—|—(———)ak_1<———>+ak<—=>:0 (5.70)
(&) (&) = B)a(- ) (-
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(—I)TC%DDDDDDDDDDD
ggo-ggg

a,(¢) = (-1)¢*a, (—%) (5.71)

O0000000000000000000000 RealityD OO (544)000000

5.2.3 UUOOOODOOOOOOOO

TPOOODOOOODOOOOOoooooooobooboboooooboobobobobon
gboboobobooboobobooboboobobobobooboboboobon
ooo



5.2 000000000 00000 | 99

000020000 n000000000 C,0000x=(0,0,1),0=27r/n000

a=b=0, c:sinz, d = cos — (5.72)
n n

goboboooooboboooooon

ewi/n

. 1 .
¢ (= eI, nHmnzeQ’”/"n (5.73)

e—mi/n
00000000000z 000000D000DO0D0 C,,O000
CreC, ey (5.74)

0000000000000 00O0O0O0O00OoOOooOTR, OO0 P(n,¢)=00000
Oo0O0bDk00O000D000DOODOO CyODOO0O0ODODOOOoDOOOObOOobOoOOO
Oooo0C,.,000000000 0000000 =(1,0,0),0=7000

a:sinzzl, b=c=0, d=cos— =0 (5.75)
2 2
0o
U n
S ETEAT: (5.76)
ooooc, C,.0000000000000000g D, D, 000000
00000000000000000000000000000
n [P +7*¢) =0, (k=2m+1000) (5.77a)
/=1
| (G “c) (k=2m+2000) (5.77b)

=0

ooboobobobooob D,oboooog

0000000000000 000000000ooO0ooooooooD (e8)ooO
OooooooooooooooboobobobooboDsboboboboobooobogoo
goboboboboogoobobodd

n* 4+ n(aul* + a3 + aal® + ar ¢ + o)
+(BsC® 4 B5¢ + BaC* + BsC® + B2 + Bil + Po) = 0 (5.78)
000000000 Reality 000000000000 110000000000000°7
0o)

oy =0Qp, Q3=—01, Q2=0g,

66 - _607 ﬁ5 - Bl ) ﬁ4 = _62 ) 53 = 63 (579)

'p, D.,00000C, C.,00000000000000
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0000000C,00000000000000000000 300000000000
0000000O0G.78)0001,4,7,10,13000000

1’ 4 agnG? — Bo¢® + BaC® + B = 0 (5.80)

OO00O00O0ODORealityDOODOODO o, s 00000000 00000000000
00000 50000000 (Arg)/3000000006,0 |f|00D0D0000O0OODO
O000000000000000(GB.78)0 2— —2,00000000000000C00OO
U000z, 0000 000000

3 1 2 1 6 1 3
(‘?) ““2( <2) (z) ~ 1Al (z) +hs (z) 1Al =0
= 0+ + 8| — B3¢* — |Bol¢® =0 (5.81)

OO00o0boobooooboobO gs=000000000000O00D0DsO0D0O0OO
gbooooogn

4+ anC?+ B¢ -1)=0 (5.82)

OO0b0odbdbe,pO00000D00O0OO0O0ODOOODOOOOODOOOODODOOOO
Oo000000b00 ae=m,4=0000000000000000000 20000
obobobO p;gobooboboooood

2 2 4 4
(21, 2, x3) = {(a, 0, 0), (acos %, a sin %, 0), <acos ?ﬁ’ a sin %, O)} (5.83)

gboobougil1-bogoobbbuooobobbbooogobon

{77 —a(l-— CQ)}{n —aw(l — w§2)}{n —aw*(1 — wQCQ)} =0 (5.84)

D0000000w=e>/30000

5.2.4 002000

(,(G00000000

Qr(Co: C1) = o (C) (5.85)

O00000000000000e.0r00000000CO00000000O000 @,(¢0,¢1)
obobobooboobooboobobbobibded

g-(¢)
— (b+ia)¢ + (d — ic)}r

%@%ﬁ{ (5.86)

goboboooobobooon

-(¢)
(b+1ia) + (d — )}T

Qr(Co.¢1) — {—= (b+ia)C + (0}{
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g-(¢)
(b+1ia)C + (d — )}T

= ((¢) = Qr(,C1), O (5.87)
0000000004 000000

P(n,¢) =1"+1* 2@ () + 0" Pq6(¢) + -+ + q(¢) = 0 (5.88)

000000000000000000000000 {-(G+ia)+(d—i)} 000
0000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000 Q000000000000 Q,000 2
ooooooo

0000000000000000000000000000000000000 (Ver-
tices)0 0 O OO (centres of Faces)0 O OO0 (mid-points of Edges) 000000 2000
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
Doooooooooooooooooon ¢ Y *opoooooooooon
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
000000000000 000000000 1000000000000000000
0000000000000 000000000000000000000000000
ooooo

= {— (b+ia)¢ + (d—ic)} -

gobboooogoboboooobo

U
gobobooggobobodgd

¢
ooooooo

U
gogbbobuoogoboboboooon

gbboggbobbodobbbuooobbooobbbuoobboboobboooobon
gobbobobooggobobbooooobbbbuo44bbogooonobobn 4
obobboboooboggbobooobospbobbobooboobooboob
goo

oboboobobboboobooboobobobobbooboobuoobogbun
00 ROOOOO0O

+ T = ZEZEQ = :l:ZL‘g = (589)

1
V3
oboooooboog TRAROODOO0

¢ E1E! (5.90)

pa
H_
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oboboobooboooboobooboobooboboobooboobuoo400 1D
ob40000000000040000000004000000000000D 40
oboboboboooboobooboobobbo4bo0ob10oboobooboon
0o

i = () () () (- a )
— {CQ— ( 13%:1>2} {<2_ (\/13—_11)2} — VB 41 (5.91)

(<Q%:Z>2+(Q%12>2=i{mﬂ_2¢®_QK4+2V®}=FJV§>,

g = ¢* —2v/3ic? 4+ 1 (5.92)

gobbooooboboogobbboooobbbooobbboooosbuoooon
gbobobodo

ar = qp e = (¢F )7+ 120t = ¢* 140t 4 1 (5.93)

gooo
Doobguuuoobdedbobooooo40bboboboboboboboon
OoooooooTROOOODOODOOO

(=0, 0o, £1, +i (5.94)
0000000006 000000000000040000000000000

g =g =D+ DD+ = (¢t - 1) (5.95)

000 (0000000000000 0000o0ooo0oo0o010000)0
Oooobo2000b0000obooob TROOODOO

(=0, 00, w(w+wh), (W +w*), (¥=0,1,234) (5.96)

gbbbiddlbewd sggnoon

W =1 (5.97)

—1j:v%:trv104—2¢3
4

’ 4
000 (0000000000000 0ooooooooooooooo)oooooo

=TI, (C— o (@ +wh) - TI, (¢ — w(W? +u?))
= (¢ — (w+w)?) (¢ — (W +0?)®) = (¢ + 11¢° — 1)
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(5.98)

(W +w"® =1+5w° 4+ 10w + 10w + 5w? + 1 = (=11 4 5v/5)/2
(W2 + w?)® =14 5w + 10w? + 10w + 5w? +1 = (=11 — 5v/5)/2

oooo
000000000000000000(00000)000000000000000
00000000 ¢, (0000000 ¢ 0000000000004 000000
00000 HO

=125

H:‘ R ordnay 103G c%—cs*‘

DGt azg G- —4G¢
= —125(¢% + 114G + &) (5.99)

000000000000000§Yoooo0o0o0o000o0qeY,d*oooonoon
ooogJo

1G9 A BCiGo— (5 =BG '

G Dge T +TEE G+
= —8(¢% = 33¢7¢ — 33¢1Go + Gp?) (5.100)

J:

0000000000000004Y 0000000, ooooo000o0n00a0
00000000000000000530000

5.2.5 00OOOOO NahmO OO

NahmOOO Ty(s)000000¢=1,2,300000000000000100000
070000000000000000000su(N)00000000T0 R3®su(N)
D00000R 0000 000007 =40T(s)0000000000000000
00 NahmOOO T eRP@su(N)OOOOR e SOB)000 R O00000O0O00OO
0000000NahmOOOOO Dirac000000000000000000O0O0O0
D00000RODODOOODODOO M(R) eSUN)DDDOODODDDO0O0O0O0O0OOOO
ROODODOOOOOOOOOOOOOOOOOOTO

RT = M(RYTM(R)™* (5.101)

D000 M(R) eSUN)DDOOO ReSOB)000000O00O0OOOOR, M(R)
00000 Rely, ;0 M(R)OODOO00O00000 ReSO(N)DOOOOOO GO
0oo

0000ON=10000000000000(5.101)0000000000000000
D000000000000N=200000000000%Z,xZ 0000000000
130°00000000000000000000000000000020000000
000000000.,0000180°000000 MR Oin00000000000x
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U s53: 000000000000

gsut C<C4_1) C8+14<4—|—1 §12_33C8_33C4+1

20 _ 998¢ 15 4 49410 30 4 599025 _ 20

092000 0411 —1) © 81740410 (4 522C7 — 10005¢%
+228¢° +1 — 10005¢10 — 522¢° + 1

0000 180°000000(5.101)0

1 0 0 Ty T
oo)=[o0 -1 o0 T |l=| -1 |, (5.102)
0 0 —1 T; —T3
; JiT1 ; J11o T
(00) = 1715 foro | (—imy) = 5 foirs | = | —Ty (5.103)
— f373 J3iTo —T3

oooof
000000000000 Resu(k)D AO0ODO0DO0O0OO S™VOOOO

S?V @ Endy(S*1V) (5.104)

OO0b00o0booooobobob0bEdo00b0ooboooboobooboooonooon
00 Endo(S*'V) O Clebsch-Gordan 00000 O

Endo(S¥7'V) & SF1V @ SFV
~ G2 g 62y gy L gy S2V (5.105)

0sSO3)00000000D00000ooo
s0(3) 2 S?V — Endy(S*'V) (5.106)

000 SO0 10000000000000000000000000Clebsch-Gordan 0
goo

ST @ SPV = ST @ WAV @ §P RV (5.107)

0000000S"WOGOOOO0O0O0000000002x00008%vo00100
00000000000000000000GOO0O0000000 S?V®Endy(S*1V)0O
2000000T;(s)000000000

Ti(s) = x(s)pi + y(s)S; (5.108)
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000000000p;: R —-su(N)DCYODOs0(3)00000S5;0 RResu(N)DO K
0000000000000000000000000000000000000000
T(s)00000D0

[Th, T3] = [xpy + ySh, xp2 + ySa)
= 2%[p1, po] + 2y ([p1, S2] + [S1, p2]) + 42[S1, Sa (5.109)

O00000000000p0s03)00000000

1, p2] = 2p3 (5.110)

O00000000000000S;0s0(3)000000000000O00O0000O0O0

o1, Sa] + [S1, p2] = aps + BS, (5.111)
[Sl, 52] =vYp3 + 553 (5112)

0000000000a,8,7,600000000000NahmO000

d73  drx dy
E = Eﬂg + £S3 (5113)

[Ty, Ty] = 22°p3 + zy(aps + BS3) + y° (yp3 + §53)

= (22% 4 axy + ) ps + (Bzy + 0y*)Ss (5.114)
d d
ds ds

0000000000 «o,8,6000000000 (1900000000000 0O0O0OO
OooooOooo40b00000 NhmOQOOQoOoOooooooooooo

1
Lot o, e day, g — 582" +y7)yC(¢" = 1) (5.116)
S S

godddddidzs0y=1w000000o00000000000000000O04
c= (482 - 00000000000000000 20y00000 NahmOOOO
gbooooog

(E + v2> (—0?) <= W?=v'+w (5.117)

0000000 v=cBwu) ™ u=cs+cd000

cl/3 S VE RV
3 (_Fclw/> =i + W = 12¢7 233w = 4w + 4 (5.118)

D000D000O0DO¢=2V3c20000
C1/3 p/(u icl/3

Tev3ew YT o)

~—

s=2/3cPu+ K (5.119)

T
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00000000p0 p?(u) =4p3(u) +4000 0 Weierstrass 000000000 K O
0000000000090 u=2w,%00000000NahmO000 5=0,200

gboboogobood

1
s =—(3u — 2w) (5.120)
w1

gbbbouooobbbUbw;m U pudoboo

= 111
2w1:/_1 == 3T ENG) (5.121)

obooo
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OOoo0bOoooob0obobOobooobobooobobobooobO NahmOOoooo
OO00000000DbO0DbO0bOobDgONamOOOOO0O0OO0DODO WeylDODOODO
OboboooboooboobobobobooobooNaimdoooooooooooono
gboboboogbbbuogbbboobbbuoobobboooobbooobboood
goboooobobooobboooobooobobuooobbbooooboboooobo
gbobobooogon

6.1 UUOoUootn

OO0 NahmOOOOOOUODOOOOODOOODOOOODOOOODOOOODOOD
goobboobbodgbbuoobobuooobuoooooboobobooobbooobo
gbb1b1o00d0bboboooobbbuooobbboooobon

6.1.1 OO

000000000000000000000000000000000000000
00000000 Simpson0000000000000000000
000 2,000000000 f(z) =000

[ e =n (3h g ga) + 0w (61)

D000000000AROO0O0DDOOOODfMYOO0DDO00O0DDDOO fO4000
OO00000000 SimpsonO00O0O00 SimpsonU00 0000000000 O0O00O0O
OO00O0Db0obo0ooooboobOobOSsmpson 0003000000000 0DO0O0OO
obobooboobog

Smpson 000000000 DOOOOOOOOOO

N4
(6.2)

/:Nf(x>d$:h(%f1+§f2+§f3+§f4+-“+;fN—2+§fN_1+%fN> +0 <L)

OO00000b000 Simpson 000000000 NODOODOODOOOOOOOODOOO

OO0 NOOO(ODDODOOOO)oooooooooo
oboboobobboobooboboobobobboboobobooboobo

000000000000 300000ooooooooooooooooooooo
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(6.2) 0000000000000 0ODO0ODO0O000000000O0O0O0OOOOOOOO0OO
Ooo0oooO0oooooo0oobooooob0ooooboboooobD cobobOgO Simpson
oboobOobobobboOo B130O0O0O

6.1.2 000000

000000000000000000000000000000000000000
200000 1000002000000000000000000200000000
00000000000

0002000000000 f(z;)=£00000000000 Az000000g,0
0000 f(z)00O0O0000O

fm:f(xi+Ax):fi+Ax(%)i+A2—T2(%)ier, (6.3)

o - a1 ae () 2 (81 64
gobobooogon

<%>i: —f”;; f‘l +O(Az?), (6.5)

(j;’; )i: fn 220 ogar) (6.6)

000000000000 1000000020000000000000000000
000000000000000 (finite difference method) 10 000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
2000000000000000000000000000000000000000
000 1000000000000
f000000000000000000000000000000000000000
0000000000000003000000 (2:,y5,2)000000000 o(z;,y;, 2)
00000z,y,:000000000000000 Az, Ay,Az000

8280) Citlik — 2Pijk T Pi-1jk

— = ek i 22 L O(AL?), (6.7)
(8202 ik Ax?

% Pijr1k — 2@ijk T Pij-1k

— = T b W L O(AY? 6.8
(5). 2 ro). (6:5)
e Pijk+1 — 29k T Pijk—1

Z — I Y] b O(AZ? 6.9
( a) i +O(A) (69)

0000000000 o(x;,y;,2) 00000000000 ¢(z,,y,,2)0 1000000
0000000000000 1000000020 x300 70 (7-point stencil) 0000
goo
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ooboboooooboboooboAObOObUODbDOODODOLOOODODOOOOn
00000001/R?0000000000000000000000CO0O0O00O00oag
obobboobooobooboo B14bood

6.1.3 0U0UOOOOgg

gbbogdgbbboobbbooobbbuoodbbooobobboobbbooob
gbobogobbuogobbbogobbooobbbooobboogbboogoo
gbboodgbobbuoodgbbooobooobbbuooobbooobbboodabn
gbooboogobbboooobbobooooboo

OO00.00000000 Az=000000000 ADOODODOOOODODOOOO
O00DA0O0DDOOOODODOO0O00 s=n—rankAODDODOOODOOODOOs=000
O0Az=000000x=00000000000s>00000A4Az=00 sO0O0ODO
gboboboooobbbuodil oy, o, -z, 000020

T = CiT] + oty + - + Cs s (6.10)

goboboboddde,e,---,c, UOODOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOO
gbooboooobboooobobod

gbbouogdgbobbooobbuooobbbuooobbuooobboobbbooobn
gboboooboboooobobbuooobbbooobbuooobbuoooboooobn
gbuodgbbogbuodgbbobbuoobobobobuooboobobooboobbodo
gboboooobobuoodgbboooobbuoobboboobboooobobooanon
Oo0o00000oooo0o0ooooooooUoooDooooUooooooOoUoooooD (oo
0000000000000 00000000000O0O00o0ooOD 23)ooooooo
000000000000 (pivet0000)000000000O0OOOOOOOOOODO
oobooboOobooooboooboobooooDoboocobpoboboopobooooDo
oboooobb B8O OO0

6.1.4 1000000000DOOO

O00000000000000 f(xy) =y 0000 10000000000

dy;
dx

= f'(@i, yi) (6.11)
goad

kl = hf,(wnayn) s

h k
ky = hf! (2 + §,yn+§1),

h k
g — hf/(xn+§,yn+§2),
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ky = hf'(xn+ h,yn + k3) (6.12)

0ooooo
0000000000A0O000000O000000000000 2,00 f00y,00
0000000000000000000000000000000000000000
00400 Runge-KuttaODOOOO00000000000 Ok, ke, ks, ks 000000
000000000 (00000 ki, ke, ks, ky, 10000000000000000000
00000000)00000000000000000000000000000
Runge-KuttaDDOOOOOO0O0D0O0O0(D000)00000000000000000
0000000000 (611)000000000000000000000000000
(6.11)0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
000000 (00000000000000000000000)0000000000
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000

Runge-KuttaOO 1000000000000000000000 100000000
0000000000000000000000000000000000000000
000000000 CO0000 Runge-KuttaDOOOOOOO B400O0 (00000
00000 [23000000)0

+ O(h°) (6.13)

6.2 UUOUOOOOO0OO NahmOOO

NahmOOOOONahm OO OO OOOUOOOOOOODODODOODOODOOO WeylO DO
OO0000b0o0b0o0booboo0booboo0oo0bDdOWeylOOOO 10000000
O000O000b00bOobDO Runge-Kuttal DO DO OOOOOoOOoOooooooooooo
gbboooobbuoodgbbbooobbooobobbooobbuooobbbooob
Ooobobobobooboooboboobobouoooobob Mathematica OO OO
gbobobooogon

6.2.1 000000

Nahm OO0 73(s) 00000000000000000O0000O00O0 KOO0OOOO
O00OkxEOOO0OODOODODOODOOOsOOO0OO0OOODOOOOO0ObOO0ObOobDOoOOn
00 (COO0000 doubleD )0 00000000 WeylOODODO

d
(12k$+1k®$]0]+17}®0_3) v=20 (614)
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ooooooool,d k‘kaDDDDDUjD PauliDDijDDDDDDDDDDDDDD
mxnO00O0O0 AOmxn 0000 «000000O0O0O00O0O00 Aad mm' xnn'
godod

Ana Apa - Apa
Asjav Apar -+ Agyc

Aga=| 1 7* ? (6.15)
Am1CY AmQOé s AmnOé

00000000614 000000000000040000000004000 2x2
O00000D00D02x2k00000 200 10000000000DO0O00O0O00OOD0O
O0ov02c00000000000000

WeylOOOOOOOOOODOO Runge-KuttaO OO OO OOOOODOOODOOOODOO
O000000Db0b0bO00gnooo WeylODOOODOODOOOOoOOoobUOONahmOO
OO0O0000ONamOOOOOOOO0OoOoooooooooooooooooooog
OO000D00OWeylUDODODOOOOOOODODOODODODODODOODODODv=0000000
00000000000 boodbbRunge-Kutta D0 dooooooon
O0000000000000 Runge-KuttaOD OO OOOOOOOoOOoOOoDOOOOOO
gotdbobbboooooobbobbbbbbodddoououoboobbboonbo
O000 Runge-KuttaO O OO QOOOOOO 1000000000000 O0OOO

O0d000dd0dddddddRunge-Kuttal D000 s =000 s=10000
wi(s), ua(s), -+, un(s)d s=200 s=10000 unsi1(s), unsa(s), -+, uan(s) OO
gooboobboooNDOUObOooboobbobobooboobuoogbog s=1
goooobobobogobuodbuoobboobobuooobooobobobobboon
ggdddoooouoouooooobbobbbbbbboooooooooooonon
U= (ui(1),u5(1), - ,uay(1)) 0000000000000

Uw=0 (6.16)

00000000002k x2NO00000wd 2NOODO ;000000000000
O0OWeylDOODO2000000000000w02000000000000000
00000 wV,w®0o000

2N

7=1 j=N+1
ooooo

N /
S wPu(s)  (0<s<1)

vy(s) = (6.18)
- Z?ZNJA w](.e)uj(s) (1<s<2)

00000 s=10000000000000000 wW,w® 000000000 UO
0000000000000000000000000000 w,(s)000010000
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000
1 0 R 0 U’lN—l UllN
0 1 - 0 wupy g upy (6.19)
00 -+ 1 upy_y Uy
00000200000000000wY, w®O00000
—UiN_ —Uy N
wt) = —Upn-1 | w® = —Upn (6.20)
1 0

1

D000 (000000000000 D00)00000000N=k+1000000000
0000000000000 00000000000oooo
00000000000000000000000000 WeylOOOOOOOOOO
000000 000000000000000000000000O0WeylOODOODOOO
00000000000000000000000000000000000OWeylOO
0000 sO0000000000000000000000000000000O0UoOO
0000000000000 00000000000000000000000000O
000000000000000000 NODOODOOOOOODODOO0OO0OoOoooO NO
0000000000000 0000000000000000000000000o00
0000000000000 00000 MathematicaO OO OO O OO

0000000 10000200009, 0000000000000000000
0000000000000 0000000000000000000ooooooooo
02000000 v, v,000 (vy,v,) 0

2
(vl,v2>:/ vivyds (6.21)
0

000000000000v,v»0000000000000000 viv,002:0000
000000000000000000000000 Simpson0 00000000000
0000000000000000000000000000000000000000
000000000000 0000000000000000000000000000
0-000000000000000000000000000000000000000
00 v,0v02000000000 v,0

<Ul, 1)2>
(v1,v1)

vy (6.22)

gbobooobbobooodgbbbooobbuooobboooboboooobbooon
OOooobobooonb B12, B11, Blogoooogn
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goooboboboboooobbbbibo0v,vyoddddd2x200000000000
O o0

—i ((s =Dy, v1) ((s—1)vi,v2)
P ( <(S — 1)’02,’01> <(S — 1)wg, ’02> ) (6.23)

O000000000000000000000000000
1

H¢W==—§H¢2 (6.24)

D00000000D0®?000000000000000000000000DO000

|®|?°00000000000300000 double000000000O0O0O0OOOOO
0000000000000 0D0000000

e =A|®|? (6.25)

O000D0000000A0OD0ODOODODOOO00ODO0OD200000000000000
ooooo

O000000000000000D0O0 Mathematicall OO 0O OO O OMathematica [
ListContourPlot3D0 00000030 0000000 «,y,z0000000000 &(z,vy, 2)
gb40000b0b00o0oobobooobbuodbbbooobbuoooooobbooo
000000000000 00000 Impert0 000000 OO0ODOO0OOImport 00O
000000 (txt) 00000000 (dat)DO0O0OD0OO00O0O0O0OO0OOOOOOODOOO
0o00obobb0ob0obo0ob 10boboolobobobooDoobobobobobOoo
O000000000d0ooCc00oooooooooooooouooong z,y,z,e(x,y, 2)
0000000000000 dUmport 0000000000 0O0ODOOOO
O000obodbbodUdDbirectorylO0ODODOODDODUOODODODOOOODOOOODOOODO
O00000D00000OSethirectoryODOOD0DO0OD0DOODOO0ODOODOODODODO
00000000 Db0000b00bO0o0b0obo0o0ooboboOobooOong Mathematica
00000000 bbooooboboooon

6.2.2 BPSOOODDOOODOOOOODOO

OO00oooboooobD NamOOOoooooooooooobbooooboooooo
OO0O00obO0obOobooooobooBPSOODOODODODbDOOOO
OooBpSOO0OO0OOO0OODOODOOOOOODO

.0;%; 2r . 1 2r XT3 r, — i%g
b =—i -1 =-i— -1 .
2r2 \ tan2r 2r2 \ tan2r 1 + 179 —T3

1 1 o 2 1 2 2
o= = -—— —1) 22 +22+22) | = — —1 2
1l 2 ( 4rt <tan2r ) (2 +x2+x3)> 472 <tan2r ) (6.26)

gbbobuooooogbobboooobbobuooobobboooon

1
e = V20| = 0, (0,9 (6.27)
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OO000DbO0D0O00000000D0OMathematical OO

trphi2[r | = (Coth[Qr] — %) 2; (6.28)

000 [@pP0ooon
eps[r] = %@ (r*0, trphi2[r]) (6.29)
OO0000000O00OO0DoOoDO. 000000000 oooooooooon
Plotleps|r], {r, 0,3}, PlotRange — {0, 3}]
Plot3D [eps [\/m] Az, —1.7,1.7} {y, —1.7, 1.7}, AxesLabel — {z,y, e(x,y)}]
ContourPlot3D [eps [\/m] A, —1.7, 1.7 {y, — L7, L7, {2, —1.7, 1.7},
Contours — 0.2, AxesLabel — {z,, z}} (6.30)

Doobouoooboboboobobobtdey00O0oboboboobos3bboon
goobos3stugobugobuogobuogobooobooobogobogbooooon 2
gbbbooggbbbuoobuooobbodan

ListPlot3D [Table [eps [\/W} Az, —1.7,1.7,0.2}, {y, —1.7, 1.7, 0.2}] ,
AxesLabel — {z,y, e(x,y)}]

ListContourPlot3D [Table [eps [\/m} Ax,—1.7,1.7,0.2},{y, —1.7,1.7,0.2},
{z,—1.7,1.7, 0.2}} , Contours — {0.2}, AxesLabel — {z,y, z}] (6.31)

OO00O000O000O0b0o0obO0oboooo0oOoooBPSOOODODOODOODOODO
O00D0O0OD0ODO(ODODODOODODODODODODO0O0O0OO)D0DDO000000000000O0o
00 MathematicaUOO OO DOOOOOOOOO0O0OOODOOOO0OO0ODOODOOe6.106.300
gobooo

6.3 U40000000DODODO0O0O0O0O0O0O0OOOUOO

oboboobobooboobobobbobuoobobbobooboboobo
oboboobooboobobboboobobobo4bo0obobobobbooboon
obobbooboobooboobg

6.3.1 WeylUOODOOO

D4000000000000000 NahmOOQO

00 0 00 —z 0 z 0
=100 -=|, m=(o0oo0 0o |, Ts=| -z 0 0 (6.32)
0z 0 20 0 0 00
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€(n
30r

3.0

O 6.1: BPSOOODOODODOODOOOOOOOOOoooooooo

0 6.2 BPSOODODO0OO zyOOODOODOOODOODOOSDOOODOO
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063 BPSOOODODOO300000000000O0O0O0ODO

gbobobouoodibzz0sg0dbooboogoboo

__wpqw3)+ V3w w__éﬂ6ru/mr¢u3)

)= Sgws) Tolws) YT R (0:33)
0000000p0
P =4p° —4 (6.34)
0000 Welerstrass 10 000000000 00 Welerstrass 10 000000 O
O = 40° — g2 — g3 (6.35)

00000 Mathematicad O 0 O O WeierstrassPlws, {g2,¢5}] 0000000000000
92=0,93=4000000000w0 2z20s=0,2000000000000000000
2000000000000DO0D000O0NamO 000000 ooooboobooboon
0 (O 6.4)0

Nahm OO OO (6.14) 00000 (6.15)00004000000000WeylOODODO

U1 + w301 + (11 — 1w9) Ve + 12v5 — Zvg = 0, (6.36)
Uy — 2303 + (21 + ix9)vy — 1204 + Zvs = 0, (6.37)
Ug + 2303 + (11 — ix9)vy — 1207 — izvg =0, (6.38)
Uy — 2304 + (21 + ix9)v3 + 120y —izv5 =0, (6.39)
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Abdz[s]]
12]

10

0.5 1.0 15 20

0 64: 2(s)00000000

U5 + x3v5 + (1'1 — il‘g)@(, + 2v9 + 1504 =0 R (640)

UG — X3Vg + (331 + ixg)U5 — zv + 121}3 =0 (641)

O0000000Runge-KuttaO OO DO OOOODODONO vy, v, Uz, 1y, Us, g DO OOOO
Ooodoo3ouoo 10l oboooooooooooooooooooao
000000000000 000000000000000000000000O0D00O00O0
x0000000000000000000000000Runge-KuttaOOOO 200
00000000000000oooooooooooboboboooobbobobobbobbonDn
00000000000 2000 MathematicaOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
0000000000 20 Mathematica O

_yin/6 Gammal[l/6]Gammal[l/3]

w:

12:/7 !
92:=0; g3:=4;
wWeierstrassPPrime [ws, { g2, g5 }] V3w
z[s]:= , . ; (6.42)
2WeierstrassP [ws, {g2, g3 }] WeierstrassP [ws, {g2, g3}]

gbobbobooooobbbooooobbbboooobbbbooodbezb0b000
O MathematicaOD OO OO DOO0OODOOOD0DOO Print000000O0OOOOOOOODOO
WeierstrassPlws, {¢2,¢93}] 00 000000000DOO0OODODOODODOOOOOOOOOO
oooboo0oOooooOoobOobobooooboooDoboDobOobbocCcobobooon
gbbboooobbbooodobbbooodb

P = 50.00000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000;

h = 2.000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000/ P;
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n05 = 1,/2.0000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000;
Dol[Print|
ZO],(*00000001000000000000 *)
n,
7]=Complex(”,
Re[N|[z]hn], 18]],

”» o
9 )

Im[N{[z[hn], 18]],
"),
{n, 1, 49}]
Dol[Print|
p
”]=Complex(”,
Re[N[z[h(n + n05)], 18]],

%N
Y )

Im[N{[z[h(n + n05)], 18]],
"),
{n,1,49}] (6.43)

00000000 (MathematicaOOOOOOODO 000000 O0OOO)OOOOoutput
ooboooooobooboboboboobooooooooooooooooboooDooD B3
0000000000 0main0000000000D0O0OOO0O0O0ODODOO (s=0,20
0000000000000 00000000000O000O0O00DO0ODOO0oO)DoOO
oboobob0b000b000b0oboobobobobb BebO0ObnOOn

6.3.2 0U0OOO

O000000000000D00000 MathematicaODOOOODOOOOOOOOOOO
000000000 Series000000O0O0OO00O0ODO SeriesCoefficientd O OO0 OO
Solve O O0D0DODODO0O0OOOO0OOOOOOOOOODODODOOOOOOGO

s=0010000000000000000 Mathrmatica

weyly [s_]:=0sa[s] + zza[s] + (z1 — ixs) b[s] + i zz[s]c[s] — zzzz[s]f]s];
weyly[s_]:=0sb[s] — x3b[s] + (z1 + ixa) a[s] — i zz[s]d[s| + zzzz[se[s];
weyls[s_|:=0sc[s] + z3c[s] + (z1 — ixe) d[s] — izzzz[s|a[s] — i zz[s] f]s];
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weyly[s_|:=0sd[s] — x3d[s] + (x1 + iz2) c[s] + izzzz[s|b[s] — i zz[s]e[s];
weyls[s_|:=0se[s| + xse[s] + (x1 — ix2) f[s] + zz[s]b[s| + izzzz[s|d]s];
weylg[s_|:=0sf[s] — xsf[s] + (x1 + ixs) e[s] — zz[s|a[s] + izzzz[s]c[s];

3 wWeierstrassPPrime [ws, { g2, 93} V3w
z[s]:= :
2WeierstrassP [ws, {g2, g3 }] WeierstrassP [ws, {g2, g3}
_yin/6 Gamma[l/6]Gamma[l/3]7 (6.44)
12¢/7
O00O0000OWeylOOODO :000000000WeylOOOO 60000
n:=3;
Zazs bls- Zb s'; c[s Zcisi;d[s,]::Zdisi;

i=0 =0
Z eis' fls. Z fis: (6.45)

OooboobboboboboobooboooooobWeylODODOOooooooooooo
O000000000000000000000000zz[s], zzzz[s| 00000000

zz[s_] := Normal[Series|z[s], s, 0, n]];
zzz[s_] := Normal|[Conjugate[Series|z][s], s, 0, n]]];
zzzz]s_] := Simplify[zzz[s], s € Reals]; (6.46)

0000000000000 0Oweyl[s]O000 Series0000000O0COOODODODO
gobbobbodoooogobbobbuddntobbbbbbddn+10000000
O000000000Owey,[sj]0 0000000000000 OOOOOOOODOOO
gbbooobobbuoodgbbbooobbuooobobbuooobbbuooobboon
OO0OdDobOOO

Dolsol = Solve[{SeriesCoefficient|Series[s weyl, [s], {s, 0, n}], j] == 0,

SeriesCoefficient[Series[s weyl,[s], {s,0,n}], j] == 0,

[
]
SeriesCoefficient[Series[s weyl,[s], {s, 0, n}], j] ==
[ | ==
[ | =
SeriesCoefficient[Series[s weylg[s], {s, 0, n}], j] == 0} aj, b;,c;,d;, e;, fil;

{(lj} = CLj/.SOl; {bj} = bj/.SOl; {Cj} = Cj/.SOl; {dj} = dj/.SOl;

{ej} = e;/ 80l {fi} = fj/s0l;,{4,0,n}] (6.47)
0000000000000 000000000000OSimplify[Normal[Series[a[s],{s,0,2}]]]
doodooooooboobooogo

als] = 15 (s (—ey (w1 — 2ixg) + dy (iz1 + 22)) + f1 (=2 + sx3) — 2ic; (—1 + sx3))

SeriesCoefficient[Series

SeriesCoefficient[Series[s weyl;[s], {s,0,n}

)

[s], j
[s], ¥
sweyly[s], {s,0,n}], j
[s], ¥
[s], ¥
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b[s] = %s

1
c[s] = scp + §i82 (erx1 + dy (izq + x2) + (2ic; — f1) x3)

(3 (fl (xl + 2il’2) + (—i$1 + 1‘2)) - Qidl (1 + 81‘3) + e (2 + S$3))

1
d[S] = 8d1 (1 + 5333) + 552 (—Cl (1'1 + 21'2) +1 (f1$1 + 611’3))
1

els] = 5 (s (ic1 (w1 +dx2) + fi (w1 — 2ix2)) + €1 (=2 + sx3))

fls] = %3 (5 (dy (—iay — w2) — ex (21 + 2iws)) + f1 (2 + s13)) (6.48)

O000c¢,d,eq, A 004000000000000000DO000O0O00O0ODODODODOO
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{WeierstrassP[2w, {0,4}] — x, WeierstrassPPrime[2w, {0,4}] — 2i}/./.
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r—0;/.
zz[s_| = Normal [Series [z[s]/./. { WeierstrassP [ws, {g2, g3} — wp, /.
WeierstrassPPrime [ws, {g2, g3} — wpp, {s,2,2}; /.
zzzz[s_| = Simplify [Conjugate [Normal [Series [z[s]|/. { WeierstrassP [ws, {g2, g3}] — wp, /.
WeierstrassPPrime [ws, {g2, g3}] — wpp, {s, 2,2}, s € Reals; /. (6.49)
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B.1 maind[

void tetinipara(Complex **para);

void mkzlst2(Complex **z);

void get_u(int P,int nini,int ncomp,double h,double hh,double h6,
double x1,double x2,double x3,Complex **z,Complex **para,
Complex ***u,Complex **ut,Complex **du,Complex **dum,Complex **dut);

void get_v(int P,int nini,int ncomp,Complex ***u,Complex **ul,
Complex **w,Complex **vl,Complex **v2);

void get_phiabs2(int P,double h,int nini,int ncomp,Complex **v1,
Complex **v2,Complex *vliv2,double *vv,Complex **sv,Complex **phi,
double *phiabs?2);

void Lap3DCar(int N,double h,double ***u,double *x*d2u);

void main(void)
{
/* 00000000000=*/
int P=50; /* P: 00000000000
(000 Simpson OO0 O000O0OO0 must O O) */
int M=31; /x M: O0O00O00O00x*/
double range=2.5; /+ JO000O000O000OO0DODOOODOOO0O=*/

/* tetramono O OO OO =/

int ncomp=5; /x WeylODODOODOODOODOOOO
GoDoobooboono)-1 x/

int npara=3; /* Runge-KuttaO DO O OOOOOOODOOODOODO
oboooboobOoobonoo-1 =/

/+ 000000x*/
int nini=ncomp+2; /* Runge-KuttaO U UOODOOODOOODOOODOO
(oUUds=00000O0O0 s=2000)
neqg+t1 0000 (=Weyl O OO OOOO)OOODOOOODODODO*/
Complex **para; para=cmatrix(0,nini,0,npara);
/ 00000000000/



134 | O0BO 0O0O0O000OOO

Complex **z; z=cmatrix(0,1,0,P);
/* 0000 sO0000000O0O0O0O0O0O=*/
int ix1,ix2,ix3,ini,icomp; /* OO O OO =*/
double h=2.0/(double)P; /* JUOUODDODOOOOO
Oodoodooooooo.odd.o =/
Complex ***u; u=ctensor(0,nini,0,ncomp,0,P/2);
/* Runge-KuttaO O O OO O =/
double hh=hx*0.5;
double h6=h/6.0;
Complex **ut; ut=cmatrix(0,nini,0,ncomp) ;
Complex **du; du=cmatrix(0,nini,0,ncomp) ;
Complex **dum; dum=cmatrix(0,nini,0,ncomp);
Complex **dut; dut=cmatrix(0,nini,0,ncomp);
/* Runge-KuttaUO OO ODODOO=*/
double dx=2.0%*range/(double)M; /* OO O OOOO=*/
double xrange=range+dx;
/ 0000000000000 0000000000 =/

int M2=M+2;

Complex **ul; ul=cmatrix(0,ncomp,0,nini);
Complex **w; w=cmatrix(0,1,0,nini);
Complex **vl; vi=cmatrix(0,ncomp,0,P);
Complex **v2; v2=cmatrix(0,ncomp,0,P);

/* WeylOOODOODOODOODOOOO=x/
Complex *v1v2; vlv2=cvector(0,P);
double *vv; vv=dvector(0,P);
Complex **sv; sv=cmatrix(0,ncomp,0,P);
Complex **phi; phi=cmatrix(0,1,0,1);
/x 00000/
double ***phiabs2; phiabs2=dtensor(0,M2,0,M2,0,M2);
/* 000000000 =x/
double *x*x*eps; eps=dtensor(0,M,0,M,0,M); /* DO ODODOODOx*/
/* v phiabs20 000000 2000000)H)000000D0O00O0O=*/
FILE x*fp;
if ((fp=fopen("tetout.dat","w+"))==NULL) {
printf ("0 00000000 OOO0O "' \n\n");
exit(1);

/ O000000000O0OOoOogs=/
tetinipara(para) ;
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/x derivs 000 z(s) OOOOOOOOOOOx/
mkzlst2(z) ;

// phiabs20 00
printf("O000000000O: %d / %d ...",1,M2+1);
ix1=0;
for(ix2=0;ix2<=M2;ix2++) for(ix3=0;ix3<=M2;ix3++){
get_u(P,nini,ncomp,h,hh,h6,-xrange+dx*(double)ix1,
-xrange+dx* (double) ix2, -xrange+dx* (double) ix3,
z,para,u,ut,du,dum,dut) ;
get_v(P,nini,ncomp,u,ul,w,vl,v2);
get_phiabs2(P,h,nini,ncomp,vl,v2,viv2,vv,sv,phi,
&phiabs2[ix1] [ix2] [ix3]);

}
for(ixl=1;ix1<=M2;ix1++){
printf(" OO0\nODOOOOOO0O: % / %d ...",ix1+1,M2+1);
for(ix2=0;ix2<=M2;ix2++) for(ix3=0;ix3<=M2;ix3++){
get_u(P,nini,ncomp,h,hh,h6,-xrange+dx*(double)ix1,
-xrange+dx* (double) ix2, -xrange+dx* (double) ix3,
z,para,u,ut,du,dum,dut) ;
get_v(P,nini,ncomp,u,ul,w,vl,v2);
get_phiabs2(P,h,nini,ncomp,vl,v2,viv2,vv,sv,phi,
&phiabs2[ix1] [ix2] [ix3]);
}
}

// phiabs20 000000000000 epsOO0
printf(" OO0\nODOOODODODOODOO...");
Lap3DCar (M2,dx,phiabs2,eps);

// 000000000000
printf(" OO0\nODOOODODO...");
for(ix1=0;ix1<=M;ix1++) for(ix2=0;ix2<=M;ix2++) for(ix3=0;ix3<=M;ix3++)
fprintf (fp,"%8.16e %8.16e %8.16e %8.16e\n",-range+dx*(double)ixl,
-range+dx* (double)ix2,-range+dx*(double) ix3,eps[ix1] [ix2] [ix3]);
printf (" OO \n\n------- ooooooogooy g0dd------- \a\n\n");
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B2 0JU0O0b00OOooooond

void tetinipara(Complex **para)

{
para[0] [0]=Complex(2.0,1.0);
paral[0] [1]=Complex(7.0,-4.0);
para[0] [2]=Complex(-8.0,2.0);
paral[0] [3]=Complex(4.0,3.0);

paral[1] [0]=Complex(-8.0,7.0);
para[1] [1]1=Complex(-3.0,4.0);
paral1] [2]=Complex(-2.0,-2.0);
para[1] [3]=Complex(-5.0,1.0);

g

paral[7] [0]=Complex(6.0,-9.0);
para[7] [1]1=Complex(2.0,-6.0);
paral[7] [2]=Complex(-0.0,-5.0);
paral7] [3]=Complex(5.0,-1.0);

B.3 zOOOOO

void mkzlst2(Complex **z)
{
z[0] [1]=Complex (-25.0000000052115837,0.0009550011269299) ;
z[0] [2]=Complex (-12.50000016677067991,0.00382000452444253) ;
00
z[0] [49]=Complex (-12.5008270578423559,21.6501575985608651) ;

z[1] [1]=Complex (-16.6666667062421306,0.0021487525371437) ;

z[1] [2]=Complex (-10.00000050894373069,0.00596875714415580) ;
gd

z[1] [49]=Complex (-25.0002067638905579,43.3011508142221169) ;
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B.4 Runge-KuttaO O OQOGOOO

void initialize(double x1,double x2,double x3,double h,
Complex **para,Complex ***u);

void derivs(double x1,double x2,double x3,Complex z,
Complex **ut,Complex **du);

void get_u(int P,int nini,int ncomp,double h,double hh,
double h6,double x1,double x2,double x3,Complex **z,
Complex **para,Complex ***u,Complex **ut,Complex **du,

Complex **dum,Complex **dut)
int ini,icomp,n,nini2=(nini+1)/2,nini0=nini2-1;

/x 000 */
initialize(x1,x2,x3,h,para,u);

/* Runge-KuttaO OO OODOO (s=000) */
for(n=1;n<P/2;n++){ /¥ n=100 =*/

for(ini=0;ini<=nini0;ini++) for (icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++)
ut [ini] [icomp]=ulini] [icomp] [n];

derivs(x1,x2,x3,z[0] [n] ,ut,du); /* hxdu=rkl */

for(ini=0;ini<=nini0;ini++) for (icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++)
ut [ini] [icomp]+=hh*du[ini] [icomp] ;

derivs(x1,x2,x3,z[1] [n] ,ut,dut); /* hxdut=rk2 */

for(ini=0;ini<=nini0;ini++) for (icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++)
ut [ini] [icomp]=ulini] [icomp] [n]+hh*dut [ini] [icomp];

derivs(x1,x2,x3,z[1] [n] ,ut,dum); /* hxdum=rk3 */

for(ini=0;ini<=nini0;ini++) for (icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++){
ut[ini] [icomp]=ulini] [icomp] [n]+h*dum[ini] [icomp];
dum[ini] [icomp]+=dut[ini] [icomp]; /* hxdum=rk2+rk3 */

}

derivs(x1,x2,x3,z[0] [n+1],ut,dut); /* hxdut=rk4 */

for(ini=0;ini<=nini0;ini++) for(icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++)
ulini] [icomp] [n+1]=ulini] [icomp] [n]

+h6* (dulini] [icomp]+dut [ini] [icomp]+2.0*dum[ini] [icomp]);

/x 1+ 0O00O0o0ooo =/

/* Runge-KuttaO OO OOODO (s=200) */
h=-h; hh=-hh; h6=-h6; / hO0O0oooooooo =/
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for(n=1;n<P/2;n++){ /¥ n=100 =*/
for(ini=0;ini<=nini0;ini++) for (icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++)
ut[ini] [icomp]=ulini+nini2] [icomp] [n];
derivs(x1,x2,x3,z[0] [P-n],ut,du); /* hxdu=rkl */
for(ini=0;ini<=nini0;ini++) for(icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++)
ut [ini] [icomp]+=hh*du[ini] [icomp] ;
derivs(x1,x2,x3,z[1] [P-n-1] ,ut,dut); /* hxdut=rk2 */
for(ini=0;ini<=nini0;ini++) for(icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++)
ut[ini] [icomp]=ulini+nini2] [icomp] [n]+hh*dut [ini] [icomp] ;
derivs(x1,x2,x3,z[1] [P-n-1] ,ut,dum); /* h*dum=rk3 */
for(ini=0;ini<=nini0;ini++) for(icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++){
ut [ini] [icomp]=ulini+nini2] [icomp] [n]+h*dum[ini] [icomp];
dum[ini] [icomp]+=dut [ini] [icomp]; /* h*dum=rk2+rk3 */
}
derivs(x1,x2,x3,z[0] [P-n-1] ,ut,dut); /* hxdut=rk4 x*/
for(ini=0;ini<=nini0;ini++) for (icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++)
ulini+nini2] [icomp] [n+1]=ulini+nini2] [icomp] [n]
+h6* (dulini] [icomp]+dut [ini] [icomp]+2.0*dum[ini] [icomp]) ;
/x 1 DO0D0Oooooo =/
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B.5 0000

void initialize(double x1,double x2,double x3,double s,Complex **para,
Complex ***u)

int ini,icomp;

double sqrt3=sqrt(3.0);

Complex I=Complex(0.0,1.0), /* OJOOO=*/
ir3 =Complex(sqrt3, 1.0),
ir3c=Complex(sqrt3, -1.0),

mir3 =Complex( 1.0,-sqrt3);

/* n=0 */
for(icomp=0;icomp<=5;icomp++) for(ini=0;ini<=7;ini++)
ulini] [icomp] [0]=0.0; /* OO OO 0.0 */

/* n=1(s=0000) */
for(ini=0;ini<=3;ini++){
ulini] [0] [1]1=0.56*s*(
s*(-paralini] [2] *Complex(x1,-2.0%x2)
+paralini] [1]*Complex (x2,x1))
+paralini] [3]*(-2.0+s*x3)
-2.0*I*paralini] [0]*(-1.0+s*x3));
ulini] [1] [1]1=0.5*s*(
s*(para[ini] [3]*Complex (x1,2.0%*x2)
+para[ini] [0]*Complex (x2,-x1))
-2.0*I*paralini] [1]*(1.0+s%*x3)
+paralini] [2]*(2.0+s%*x3));
ulini] [2] [1]=s*(0.5*I*s*(
paralini] [2]*x1
+paralini] [1]*Complex (x2,x1)
+(2.0*I*paralini] [0]-paralini] [3])*x3)
+paralini] [0]);
ulini] [3] [11=s*(0.5*s*(
-paralini] [0] *Complex (x1,x2)
+I*(paral[ini] [3]*x1+paralini] [2]*x3))
+paralini] [1]*(1.0+s*x3));
ulini] [4] [11=-0.5%s*(
s*(I*paralini] [0]*Complex(x1,x2)
+para[ini] [3]*Complex(x1,-2.0%x2))
+paralini] [2]*(-2.0+s*x3));
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ulini] [56] [1]1=0.56*s*(
s*(para[ini] [1]*Complex (-x2,-x1)
-paral[ini] [2] *Complex(x1,2.0%x2))
+paralini] [3]*(2.0+s*x3));

/* n=1(s=2000) */
s=-s; /* (2.0-8)-2.0=-s %/
for(ini=4;ini<=7;ini++){
ulini] [0] [1]=s*(-0.25*s*(
ir3*paralini] [2] *Complex (x1,-x2)
-I*ir3c#*paralini] [3]*Complex(x1,-2.0%x2)
+(2.0*paralini] [0]-ir3+*paralini] [1])*x3)
+paralini] [0]);
ulini] [1] [1]1=0.25%s*(
-s*(2.0*paral[ini] [0] *Complex(x1,2.0%x2)
+Ixir3*paralini] [1]*x2)
+2.0*ir3*paralini] [2]*(1.0+s*x3)
—-Ixir3cx*paralini] [3]*(2.0+s%*x3));
ulini] [2] [1]=s*(-0.25*s*(
ir3*paralini] [3]*x1
+2.0%*paralini] [2] *Complex (x1,-x2)
+(-ir3cx*paral[ini] [0]+2.0*paral[ini] [1])*x3)
+paralini] [1]);
ulini] [3] [1]=s*(-0.25*s*(
ir3cxparalini] [0] *x1
+paral[ini] [1]*Complex (4.0%*x1,2.0%x2)
+(-4.0xparalini] [2]+ir3*para[ini] [3]) *x3)
+paralini] [2]);
ulini] [4] [1]=s*(0.25*s*(
-ir3c*paralini] [1]*Complex(2.0%*x1,-x2)
+ir3*paral[ini] [0] *Complex (2.0%x2,x1)
-2.0*paralini] [3]*x3)
+paralini] [3]);
ulini] [6] [1]1=0.25%s*(
-s*(ir3c*paralini] [2] *Complex(x1,-x2)
+2.0*paralini] [3]*Complex(x1,2.0%x2))
+mir3*paralini] [0]*(2.0+s*x3)
+ir3c*paralini] [1]1*(2.0+s*x3));
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B.6 00U

void derivs(double x1,double x2,double x3,Complex z,
Complex **ut,Complex **du)

int ini;

Complex I=Complex(0.0,1.0), /*x OOOO =/
zc=Complex(z.real,-z.imag), /*x zO OO OO */
iz =Ix*xz,
izc=I*zc,
xp=Complex(x1, x2),
xm=Complex(x1,-x2);

for(ini=0;ini<4;ini++){

dulini] [0]=-x3*ut [ini] [0] -xm*ut [ini] [1]
-iz *ut[ini] [2]+ zc*ut[ini] [5];

dulini] [1]= x3*ut[ini] [1]-xp*ut[ini] [0]
+iz *utl[ini] [3]- zc*ut[ini] [4];

dulini] [2]=-x3*ut [ini] [2] -xm*ut [ini] [3]
+izcxut[ini] [0]+iz *ut[ini] [5];

dulini] [3]= x3*ut[ini] [3]-xp*ut[ini] [2]
-izcxut[ini] [1]+iz *ut[ini] [4];

dulini] [4]=-x3*ut[ini] [4]-xm#*ut [ini] [5]
- z *ut[ini] [1]-izc*ut[ini] [3];

dulini] [5]= x3*ut[ini] [6]-xp*ut[ini] [4]
+ z *ut[ini] [0]-izc*ut[ini] [2];
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B.7 0JU0obooooon

void gauss(Complex **u,int row,int col);

void get_v(int P,int nini,int ncomp,Complex ***u,Complex **ul,
Complex **w,Complex **vl,Complex **v2)

int ini,icomp,n,l;

/¥ ul n=P/2(s=0) 0000 w10000O0O0Ox*/

for(ini=0;ini<=nini;ini++) for (icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++)
ul[icomp] [inil=ulini] [icomp] [P/2];

/¥ gaussO w1l 0O0O0O0O000O00 gaussUOOOO wO OO/

/¥ ull Gauss DO OO OOOx/
gauss(ul,ncomp+1,nini+1);

/ 00000000000/
for (icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++) for(1=0;1<=1;1++)

w[1l] [icomp]=-ul[icomp] [ncomp+1+1];
w[0] [ncomp+1]1=1.0; w[0] [ncomp+2]=0.0;
w[1] [ncomp+1]=0.0; w[1] [ncomp+2]=1.0;
/* (ncomp+1) X (nini+1) OO0 u1 00O (ncomp+1l) X (ncomp+1) U
O0o00oooo0ob0oboooobooooboboxo-1gogo
gooobog,otd 10000 nini+v200000000x O00000O0OO
s=0,20 0000000000000 DODLOOOOODODODODObDO
s=s1gpoooo =/

/x vi,v200000 %/
for (icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++){
for(n=0;n<=P/2-1;n++){
ini=0;
v1[icomp] [n]=w([0] [ini]*u[ini] [icomp] [n];
v2[icomp] [n]=w([1] [ini]*u[ini] [icomp] [n];
for(ini=1;ini<=(nini+1)/2-1;ini++){
vl[icomp] [n]+=w[0] [ini]*u[ini] [icomp] [n];
v2[icomp] [n]+=w[1] [ini]*u[ini] [icomp] [n];
}
/¥ 1 ini000000 (wlul+w2u2+w3u3+wdud) */
}
for(n=P/2+1;n<=P;n++){
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ini=(nini+1)/2;
v1[icomp] [n]=-w[0] [ini]*ulini] [icomp] [P-n];
v2[icomp] [n]=-w[1] [ini]*ulini] [icomp] [P-n];
for(ini=(nini+1)/2+1;ini<=nini;ini++){
vl [icomp] [n]+=-w[0] [inil*u[ini] [icomp] [P-n];
v2[icomp] [n]+=-w[1] [ini]*ulini] [icomp] [P-n];
}
/* v ini0 00000 (-wbub-wbub-w7u7-w8u8) */
/¥ =100 uww=000
wlul+w2u2+w3u3+wdud=-wbub-wbub-w7u7-w8u8
ooooooox/
}
ini=0;
vl [icomp] [P/2]=w[0] [ini]*u[ini] [icomp] [P/2];
v2[icomp] [P/2]=w[1] [ini]*ul[ini] [icomp] [P/2];
for(ini=1;ini<=(nini+1)/2-1;ini++){
v1[icomp] [P/2]+=w[0] [ini]*u[ini] [icomp] [P/2];
v2[icomp] [P/2]+=w([1] [ini]l*u[ini] [icomp] [P/2];

}
/¥ s=10000000 s=0,2000000000000s=1000O

gooogogdsx/
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B.8 0OU0O0OUogd

void swap(Complex *a,Complex *b);
double abs2(Complex z);

void gauss(Complex **a,int row,int col)
/20000 ad000 row,col OO0 OO0O0 a000000000000O00O */
{

int idgr,idgc,irw,icl,piv;

idgr=0; idgc=0;
while ((idgr<row)&&(idgc<col)){
/= 0000 %/
piv=idgr;
for(irw=idgr+1;irw<row;irw++)
if (abs2(alirw] [idgc])>abs2(alpiv] [idgcl)) piv=irw;
if (abs2(alpiv] [idgc])==0){
idgc++; continue;
}
if (piv-idgr) for(icl=idgc;icl<col;icl++)
swap (&a[idgr] [icl] ,&alpiv] [icl]);

/* 00 x/
for(icl=idgc+1;icl<col;icl++)
alidgr] [icl]=alidgr] [icl]/alidgr] [idgc];
alidgr] [idgcl=1.0;
for (irw=0;irw<idgr;irw++){
for(icl=idgc+1;icl<col;icl++)
alirw] [icl]l=alirw] [icl]-alidgr] [icl]*alirw] [idgc];
alirw] [idgc]=0.0;
}
for (irw=idgr+1;irw<row;irw++){
for(icl=idgc+1;icl<col;icl++)
alirw] [icl]l=alirw] [icl]-alidgr] [icl]*alirw] [idgc];
alirw] [idgc]=0.0;
}

idgr++; idgct++;

void swap(Complex *a,Complex *b)
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/ O00000000 a,p00000O0 a0p0000000000 =/
{

Complex temp; temp=*a; *a=*b; *b=temp;

double abs2(Complex z)
/ 000 zO0OOOODODOOOO 2000000 =/
{

return z.real*z.real+z.imag*z.imag;
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void othnml2v(int N,int ncomp,double h,Complex **v1,Complex **v2,
Complex *vl1v2,double *vv);

Complex iprdcvf(int ncomp,int N,double h,Complex **vl,Complex **v2,
Complex *v1v2);

double nrm2cvf(int ncomp,int N,double h,Complex **v,double *vv);

void get_phiabs2(int P,double h,int nini,int ncomp,Complex **vi,
Complex **v2,Complex *vl1v2,double *vv,Complex **sv,Complex **phi,
double *phiabs?2)

int icomp,n; double sml; Complex I=Complex(0.0,1.0);
/* 1. 0000x/

/¥ viOv2000000x*/
othnm12v(P,ncomp,h,vl,v2,viv2,vv);

/¥ phidDO OO (phiDO (1,j) 0 00<i(s-1)vi,vj>) */
/x 100/
for (n=0;n<=P;n++){
sml=h*(double)n-1.0; /* s=hx*n */
for (icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++)
sv[icomp] [n]=smi*v1[icomp] [n];
}
phi[0] [0]=I*iprdcvf(P,ncomp,h,sv,vl,viv2);
phi[0] [1]=I*iprdcvf (P,ncomp,h,sv,v2,viv2);
/x 200 %/
for (n=0;n<=P;n++){
smil=h*(double)n-1.0;
for (icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++)
sv[icomp] [n]=smi*v2[icomp] [n];
}
phi[1] [0]=I*iprdcvf (P,ncomp,h,sv,vl,viv2);
phi[1] [1]1=I*iprdcvf (P,ncomp,h,sv,v2,viv2);

/* phiabs OO OO */
+phiabs2=-0.5% (phi [0] [0] *phi [0] [0]+phi [0] [1]*phi [1] [0]
+phi[1] [0]*phi [0] [1]+phi[1] [1]*phi[1] [1]) .real;
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Complex iprdcvf(int N,int ncomp,double h,Complex **vl,Complex **v2,
Complex *v1v2);
double nrm2cvf(int N,int ncomp,double h,Complex **v,double *vv);

void othnml2v(int N,int ncomp,double h,Complex **vl,Complex **v2,

Complex *v1v2,double *vv)

int icomp,n;
Complex templ=-iprdcvf(N,ncomp,h,vl,v2,viv2)
/nrm2cvf (N,ncomp,h,vl,vv) ,temp2;

for(n=0;n<=N;n++) for(icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++)
v2[icomp] [n]+=templ*vl[icomp] [n]; /* viO v20 00O %/

templ=sqrt (nrm2cvf (N,ncomp,h,vi,vv));
temp2=sqrt (nrm2cvf (N,ncomp,h,v2,vv));
for (n=0;n<=N;n++) for(icomp=0;icomp<=ncomp;icomp++)
{
vi[icomp] [n]=v1[icomp] [n]/templ; /x viODOOO=*/
v2[icomp] [n]=v2[icomp] [n]/temp2; /x v20O 000 */
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B.11 0O0OO

double simp(int N,double h,double *f);

double nrm2cvf(int N,int ncomp,double h,Complex **v,double *vv)

{

int icomp,n;

for (n=0;n<=N;n++){
vv[n]=v[0] [n] .real*v[0] [n].real+v[0] [n].imag+*v[0] [n].imag;
for(icomp=1;icomp<=ncomp;icomp++)
vv [n]+=v[icomp] [n] .real*v[icomp] [n] .real

+v [icomp] [n] . imag+*v [icomp] [n] .imag;

return simp(N,h,vv);

B.12 000O0O0O0O0O

Complex simpc(int N,double h,Complex *f);

Complex iprdcvf(int N,int ncomp,double h,Complex **vl,Complex **v2,

Complex *v1v2)
int icomp,n;

for(n=0;n<=N;n++){
viv2[n]=Complex(v1[0] [n].real,-v1[0] [n].imag)*v2[0] [n];
for(icomp=1;icomp<=ncomp;icomp++)
v1v2[n]+=Complex (vl [icomp] [n] .real,-v1i[icomp] [n].imag)

*xv2 [icomp] [n];

return simpc(N,h,v1iv2);
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double simp(int N,double h,double *f)
/* O00NODDODOD WO OoOoOoooo0o0o0o0oboDo0D fnl]000000
Simpson 000000000 ODOOOO %/

{

int n; double s=0.0;

for(n=1;n<=N-1;n+=2) s+=f[n]; /* 4/300 x*/

s+=8;

for(n=2;n<=N-2;n+=2) s+=f[n]; /* 2/300 x*/

return (s+s+f[0]+f[N])*h*0.3333333333333333; /* 1/300 =*/
}

Complex simpc(int N,double h,Complex *f)
/* simp 0000000000 */
{

int n; Complex s=0.0;

for(n=1;n<=N-1;n+=2) s+=f[n]; /* 4/300 %/

s+=s;

for(n=2;n<=N-2;n+=2) s+=f[n]; /* 2/300 %/

return (s+s+f[0]+f[N])*h*0.3333333333333333; /x 1/300 */
}

B.14 0O0O0O0O0OO

void Lap3DCar(int N,double h,double ***u,double *x*d2u)

/ 000 NOODOOKO3000000000000000 ulix,iy,izl0O
OO000D00000 a2ulix,iy,iz] OO00O000 20000000000
00000000000 qae0d00000 =/

int ix,iy,iz; double hh=1.0/(h*h);

for(ix=1;ix<=N-1;ix++) for(iy=1;iy<=N-1;iy++)

for(iz=1;iz<=N-1;iz++) d2ulix-1] [iy-1] [iz-1]
=(ulix-1] [iy] [iz]+ulix] [iy-1] [iz]+ulix] [iy] [iz-1]
+ulix+1] [iy] [iz]+ulix] [iy+1] [iz]+ulix] [iy] [iz+1]
-6.0*ulix] [iy] [iz])*hh;
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